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PEKOMEH/IALIUH 110 UCITOJIb30BAHUIO
MATEPHAJIOB TIOCOBUSL

Tlocofue OpUEHTHPOBAHO HA yyeOHMK «MaTemMaTuka, 5» aBTo-
poe H.S1. Bunenkuna, B.M. Xoxosa, A.C. Yecnoxosa, C./. llBapu-
Oypia M COJEPXKHUT TONHBIA HAGOP KOHTPONBHBIX PaboT Mo Beemy
Kypcy MareMaTdKd 5 kjacca: 13 TeMaTH4ecKuX KOHTPOJLHBIX pabor
(B ABYX BapHaHTAX MO KaXIolf TeMe) U JIBa BapHAHTa HTOTOBOM KOH-
TponbHO# paboTsl. Gopma sananuii cootBetcTByeT KMMam, nenoite-
3yI0IMMCS B HACTOSIIIEE BPEMS TIPH MTOTOBOM aTTECTAalMM 33 Kype
ocHoBHO# mKkonbl (popmar ['MA). Temarnka u cojepxanue pabot
OXBaThIBAKOT TPEOOBAHUS JEHCTBYIOIIEH NPOrpaMMbl IO MaTEMATUKE
U151 5 Kimacca. Matepuansl cOOpHHKA OyAyT TakxKe MOJIe3HBl yIHTEIAM
H y9aluMcs, 3aHUMArOLIMMCS TT0 APYTHM ydeOnuKkaM. X MOXHO Hc-
I10/1630BaTh TIPH OPTaHM3ALUA TEMATHYECKOro U 0000LIAr0IIEro Ko -
TPOJIsi, OPraHU3aLMH HTOTOBOTO TIOBTOPEHHUS.

TpeuioxKeHHble B MOCOOMH 3a7aHHUs MPeHA3HAYCHBI AT MPO-
BEpKM 3HAHWH M yMEHHil IO MaTeMaTHKe B 00bEME, YCTAHOBJIEHHOM
06s3aTeNbHBIM MHHUMYMOM COZiepKaHms obpaszopanus. Ilpu noaro-
TOBKE 3a/[aHUil ¥ OTBCTOB K HUM yYTeHbI HauGosiee BEPOATHbIE OMHO-
KM YUalIMXcst, 9TO TMO3BOJISCT YUHTENO MPOBECTH OMEPAaTHBHBII aHa-
JIU3 CTETICHN YCBOEHHS TEMBI.

Vyuremo ciieyeT UMeTh B BHJLY, YTO NpPEJICTABICHHOE B [I0CO-
6HMM TEeMATHUYECKOE TTAHMPOBAHKME, BAPHAHTBHI KOHTPOIBHBIX PaboT 1
KPUTEPUM OLIEHWBAHUS SBJISIOTCA NMPUMEPHBIMH, UX HE HYXKHO pac-
cmarpuBarh Kak 00s3aTenbHbic. B 3aBUCMMOCTH OT CTENEHH MOATO-
TOBKH UM YPOBHS MOArOTOBICHHOCTH YYAIMXCsl Y4HTE/b MOXET BHO-
CHTh KOPPEKTUBBI KaK B [UIAHMPOBAHHE, TAaK M B COJIEPYKAHNE 3a1aHU
KOHTPOJBHBIX PaboT.

Yacte | KOHTPOJILHOH paGoThI COACPIKHUT 5 3a7aHMI U HarpaBIie-
Ha Ha TIPOBEPKY JIOCTIDKCHUI Ga30BOTO ypPOBHS MaTeMaTHECKOMH M0
FOTOBKH TSTHKIACCHUKOB. BoNbluas 4acTh 3aiaHuit NepBOH 4acTH —
9TO 3aJaHHs ¢ BLIOOPOM OTBETA, IIe U3 UCTHIPEX MPEUIOKCHHBIX OTBE-
TOB TONBKO OJIMH BEPHBIIL. 33 KaXJI0€ BEPHO BBHINOJIHCHHOE 33J]aHHE C
BHIGOPOM OTBETA WJIU 3a/IAHHE C KPATKHM OTBETOM (4acTh 1) BBICTABIIS-
ercs o 1 Ganny.

Yacts 2 paboThl HalpaBieHA Ha NPOBEPKY KadeCTBEHHOTO
YPOBHs yCBOGHHs y4allMMKCA MaTepuala. 3a1auu 5TOro pasjiena He



BBIXOJAT 3a PAMKH COJIEPIKAHUS MATEeMaTH4eCKOro 00pa3oBaHus,
o0o3HaueHHoro crannapramMu. KomndyecTBo 6anioB 3a Kaxa0e BEpHO
BBIMOJIHCHHOE 3aJaHHE C PAa3BCPHYTBIM OTBETOM (4acTh 2) B COOT-
BETCTBHM C TpeJJiaracéMbIMU KPUTEPUSIMH OLICHHUBAHHUS OTBETA CO-
craBasteT: Ne 6 — 2 Gamna, No 7 — 2 Gayta, Ne 8 — 2 6asna.

YToBbl OLCHHTH Pe3y/bTATEl BBINOIHEHNS KOHTPONbHOH pabo-
TBI HaJ0 MOCYUTATh CYMMApPHBIH TeCTOBBIN Gaml. YCHENHOCTh BbI-
MONHEHHUsT pabOTHI ONPENENACTCS B COOTBETCTBUU ¢ HUIKEMPUBEIIEH-
HBIMH LIKANaMH:

«yJIOBJIETBOPHTENBHOY» — 5 (4) Oaa;

«xopomox» — 87 (6) 6anos;

«oTMyHO» — 11-9 Gannos.

B ckobkax yka3aHO KOJMYECTBO OAlOB CKOPPEKTUPOBAHHOM
IIKA/IbI OLIEHOK C y4eTOM OCOBEHHOCTEH Kiacca.

KonTposbHEle paGoThl PACCYUTAHBI HA OJMH YPOK, HO YUUTEINb
BIIPaBe YMEHBUIMTh BPEMS B 3aBHCHMOCTH OT TEMbl U YPOBHs [IOAIO-
TOBJICHHOCTH YYalllUXCsl, a TAaK)Ke BKIIOYATH JOIOJHUTEIIBHBIE 3a/1a-
HHS TIOBBIIIEHHON CIIOMKHOCTH, YCIEIIHOE BBIIOJIHEHHE KOTOPHIX MO-
KET 3aCIy’KUBATH OTAETBHOM OLICHKH.

YuutensM cnepyeT NOMHHTb, 4TO 0c000€ BHHUMAHHE B MHCh-
MEHHBIX paboTax ydamuxcs 5—6 KIACCOB yAENseTcs YMCHHIO 3amu-
CbIBAaTh PELICHHC W TOSCHEHUs K HeMy, cobmozieHuto opdorpadpuye-
CKOT0 peXHMa, I03TOMY 11e/1€CO00pa3HO IPOBEPSTH paboThl yUarux-
Cs 5 KJIacCoB He MO GNaHKaM, a 0 PELICHHSM, 3aITMCAHHBIM B TETpa-
IAX 1711 KOHTPOJIBHBIX PadoT.
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KOHTPOJIBHBIE PABOTbI

KouTposbnas pagora Ne 1
HaTypanwhle YHUCJIa U LIKaJIbl

Bapuanr 1

Yacrs 1

Beibepute BepHYyIO 3amiCh YHCHA NAMb MULIUOHOE MpUCMa
COPOK 60CeMb:

1) 5348 000
2) 5000 348
3) 5300 048
4) 5348

VKaKHTE BEPHOC HEPABEHCTBO:

1) 48> 100
2) 1100 < 1099

3) 98 989 < 98 898

4) 1763 465 > 1 763 456

Hanst Touku A(3), B(5), C(11). Ha kakom puCyHKe TOUKH
OTMEYEHBI BEPHO?

A B c
D —
0 1
A B c
2) 1
0 4
A B c
3) —
0 1
A B c
4) ——
0 2

10

lI] VKaxuTe JUIMHY, paBHYIo 7 kM 12 m:

1)7012 m
2)712m
3)82 M
4)70012 M

Cnosxute 13 T 400 kr u 21 11 6 kr. OTBET BbIPA3UTE B KUIIO-
TpaMMax.

Otsert:

Yacrs 2

'Il TlocTpoitte otpe3ok KL, paBHbiit 4 cm 7 mm. Haueprure syy
CE, nepecexatomuii otpesok KL, u npsmyro DF, He nepe-
cekarolyto orpe3ox KL.

3anuuIuTe HauMEHbUIES KU HauOoNblIee NATH3HAYHBIE YHC-
na, cocTaBieHHbIe U3 LUdp

0,3,5,7,8.

Ha npsmoit noctpoiite orpesku MN =2 cm 8 MM 1

NP =6 cm 5 mm. Haiiaure nouay orpeska MP. Ckonbko
pelieHni umeer 3agada?

11



KonTposbnas pabora Ne 1 [Il VkakuTe JUIHHY, PaBHYIO 5 M 28 cM:
HatypanbHsle 4ucia U MIKaibl

1) 5028 cm
Bapuanr 2 2)528 em
3) 50 028 cm
Yacts 1 78 om
lI] BriGepute BepHYIO 3alUCh YHCIA CeMb MULIUOHOE ULECTb-
OPEPAIES WBE, Crnoxute 1823 xr u 15 T 9 u. OTBET BHIPa3sUTE B KHJIO-
1) 7 000 065 rpamMmax.
2) 700 065 Orper:
3) 7065 000 ’
4) 7 650 000
Vkaxure BEPHOE HEPABCHCTBO: Yacrs 2
;) ;,é <933 Tlocrpoiite oTpe3ok MN, paBubii 5 cm 2 mm. Haueprute
3) 4448 Z 4488 npsmyto BC, nepecekatouryio orpesok MN, u nyd KD, He
) nepecekaromuii oTpe3ok MN.

4)2618100>2 618 099

At Tk A(z.); BT GLI2), HE Rakon PRy nosm 3anuikTe HAMMEHbIIEe ¥ HANOOIbIIEe MATH3HAYHBIE YHC-
QRMETICHE BEpHD; 113, cOCTaBICHHBIE U3 LMD
A B (o
1) ——————————+—— 0,23, 8.2
0o 1
A B (o P 5 - 1
PP G A S A I A A A Ha npsimoii ioctpoiite otpesku KFF =7 cm 1 MM 1
2) L S AL A R BK =3 cm 2 mm. Haiiure mmny otpeska BF. Ckonbko
0 4 pelueHnii HMeeT 3aa4a?
A B [
3) —— e
0 1
A B c
4) —
0 2



Kountpoabnas padora Ne 2
CrioxeHHe U BBIYUTAHUE HaTypaJibHbIX YHUCEIT

Bapuanr 1
Yacrs 1
Cymma gncen 231 065 u 1 489 970 pasna:

1) 1721035
2) 1720035
3) 1721935
4) 1711 035

Ha ckonbxo yncio 2638 mensiie yncna 13 105?

1)Ha 1543

2)ua 10 477
3) Ha 10 467
4)na 11 467.

Ha oxnoii nonke 18 kuur, uto Ha 7 KHUr GOJNbILE, YEM Ha
BTOpOH Monke. CKOJIBKO KHUI Ha BTOPO# Moke?

1) 25 kuur
2) 11 xuur
3) 43 xuurK
4) 29 xHuUr

Y [lenuca 500 py6neit. CKONBKO IEHEr y HEro OCTaHeTcst
nocJie MOKYNKY KHUIH 3a 159 py6neit, py4ku 3a 204 py6is
U JIByX aTb00MOB 110 LieHe 65 pyOueii?

1)72p.
2)17p.
3)7p.
4)8p.

‘II Jlnuna otpeska AB pasna 4 cm 2 mm. Touka C nexuT Ha

otpeske AB, npudem wiuna otpeska AC pasHa 28 mm. Haii-
nute wnHy otpeska BC. OTBET BbIpasuTe B MUJUTMMETPaX.

Otgert:

Yactb 2

TypHCTHl HAMETINIH MPOITH 3a ueThipe nHA SO kM. B mep-
BB JIeHb OHM TPOLUIA 16 KM, BO BTOPOH eHb — Ha 5 KM
MeHbIlE, YeM B TICPBBIH JAeHb, U Ha 2 KM Gonblue, 9eM B
TpetHii. CKOJIBKO KHJIOMETPOB OCTANoCh MPOMTH TypHCTaM
B YETBEPTHIN AEHB?

S1 3anyman 4ncio. YBEIHUMI ero B 3 pasa, ¥ OHO yBEJTHYH-
nock Ha 36. Kakoe uucio s 3agyman?

Cekynaomep 3B0HUT Kaxzsie 9 cexyHni. CKONTBKO IPOAAET
CEKYH]1 OT IEPBOr0 3BOHKA JI0 CENbMOro?



KonrtponbHas pagora Ne 2
CoxeHue U BBIYUTaHUE HATyPAIIBHBIX YHCET

Bapuanr 2

Yacrs 1

Cymma gucen 352 047 n 1 568 960 pasHa:

1) 1821007
2)1911 007
3) 1920 007
4)1921 007

Ha ckonbko yncio 4265 mensiue yucna 15 104?

I)nall 161
2)Ha 10 839
3)Ha 10 849
4)Ha 10 939

B oxnoii Baze 19 po3, 4To Ha 6 po3 MeHbIIE, YEM BO BTOPOH
Base. CKOJIBKO P03 BO BTOpOi Baze?

1) 25 po3
2) 13 po3
3) 32 possl
4) 44 po3st

VY Muwm 600 py6ineii. Kakyio ciauy oH Moiy4uT nocie mno-
KyNKH crnoBaps 3a 237 pyOnei, AByX GJOKHOTOB HO LIEHE
39 pyGueii u HaGopa Kpacok 3a 196 py6neii?

1)99 p.
2)89p.
3) 142 p.
4) 132 p.

Ls |

Jlnuna otpeska KM paBHa 6 cm 3 mm. Touka P nexut Ha
orpeske KM, mpudyem mmuHa otpeska KP pasHa 39 M.
Haiinure nnmuHy otpeska PM. OTBET BbIpasuTe€ B MHJLIH-
MeTpax. :

Ortset:

Yacts 2

B ueTwipex smukax 60 kr s6m0k. B nepsom smuke 9 xr, Bo
BTOPOM — Ha 4 Kr GOJblle, YeM B [IEPBOM, U Ha 3 KI' MEHb-
me, 4eM B TpeTbeM. CKONIBKO KIJIOrPaMMOB SOJIOK B 4eT-
BEPTOM sAIHKe?

51 3amymain 4ucio. YMEHBUIHT €T0 B TPU pasa, ¥ OHO YMEHb-
mmsock Ha 18. Kakoe uncno s 3axyman?

ByaunbHUK 3BOHUT Kaxcaele 8 MuHYT. CKOJNBKO NpoiaeT
MHUHYT OT IIEPBOrO 3BOHKA JI0 HIECTOT0?



KonTpoabnas padora Ne 3 lI‘ Vrpoctute Beipakenue (583 + n) —477.
UYncrnossie U GYKBEHHBIE BHIPOXKEHHS. Y paBHEHHE

Orsert:

Bapuanr 1

Yacrs 1

Yacrteb 2
Haiiaure 3Hauenue Boipaxenus 139 +a—49 mpu a = 81.

E 3agymann HekoTopoe uucio. M3 83 BeumM 3amymaHHOE

1) 89 YHCIIO, 3aTeM K MOTYHEHHOH Pa3HOCTH MpubaBuin 49 U 1mo-
2) 171 syanma 113, Kakoe unciio 6b1o 3axymMano?
3) 269
49

3anuuuTe B BUIE BBIPAKCHHA YHCIO, B KOTOPOM 5 COTEH,
Vkaxure YPaBHEHHUE C HauOOJIBIIUM KOpHEM: a JeCATKOB U 8 € UHHIL.
1)x + 60 = 120 .
2)y-27=87 VrajaiiTe KOpeHb ypaBHEHHA X + x + 2 = 14 — x u caenaiite
3)140—a=115 TPOBEPKY.

4) 139 + k=200

3anuIINTE BHIPAKEHUE pasHocmb cymmbt yucen 406 u 197 u
wucna 45 v HaliiuTe €ro 3HaYeHue.

1) 164
2) 254
3) 648
4) 558

lI] Tetpa/ip CTOUT a P., a kHura — b p. Kakoii cMbic1 ©MEeT BBI-
paxenue 2a + b?

1) CrouMOCTh TETpalu K KHHTH BMECTe.

2) Ha ckonbKo KHHIa J0poxe TeTpanu?

3) CKONBKO CTOST JBE TETPaiH 1 KHHra BMecTe?

4) Ha cKONbKO CTOMMOCTB JIBYX TETpajicii MEHbIIE CTOMMO-
CTH KHUTH?



Koutpoasuas paGora Ne 3
Yucnosble ¥ GyKBEHHBIC BEIPaXeHHUs. Y paBHEHHE

Bapuanr 2
Yacrs 1
Haiinure 3Hauenue BeipaxkeHns 146 — p + 54 npu p = 35.

1)235
2)57

3)127
4) 165

VYkaxute ypaBHEHHE C HAUMEHBIIHM KOPHEM!:

1)x—56=102
2)43+m=123
3)135-k=98
4a+69=115

3anumuTe BHIpaKeHUe cymma pasrocmu yucen 702 u 294 u
yycna 75 ¥ HAUIUTE €TO 3HAUECHHE.

1) 483
2)921
3)333
4)553

TopT cTOMT x P., @ KOpoOka meueHbs y p. Kakod cMbici
HMeeT BBIpaXeHue x + 2y?

1) CronMocTs TOpTa K KOPOOKH NEUEHbS BMECTE.

2) Ha CKOMBKO TOPT AOPOXKE KOPOOKH MEYEHDL.

3) Ha CKONIbKO CTOMMOCTH JBYX KOPOOOK MEYEHbs MEHbILE
CTOMMOCTH TOPTa.

4) CKOMBKO CTOST IBE KOPOOKHM HEYEHbs U TOPT BMECTE.

20

lI] Vrpocture Boipaxenne 724 — (318 + y).

Ortser:

Yactb 2

E 3anymanu HekoTopoe unciao. K 93 npubaunu 3anymaHHOe
YHCII0, 3aTEM U3 MOy YEHHOH CyMMBbI BEIUIH 42 M MOJTYYHIIH
89. Kakoe uucsio 65110 3a1yMaHo?

3anuumuTe B BUIE BBIPAKECHHUS YHUCIIO, B KOTOPOM X COTEH,
7 DECSATKOB M 5 eAMHMIL.

Vrapaiite KOpeHb ypaBHeHust x + x — 2 = 13 — x u cenalite

MPOBEPKY.
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KontposnbHas pabora Ne 4
VMHOXEHHUE U IeTICHUE HaTypalIbHBIX YHCEN

Bapuanr 1

Yactb 1

E Haiigute 3Hauenne BeipaxeHus 58 - 105 —105: 7.

1)51
2) 6075

B marasuH mpuBesnn 54 KOpOOKM C MaKeTaMu COKa, MO
18 nakeToB B Kax 1o kopoOke. CKOIBKO MAKETOB COKa IPH-
Be3nu?

3)36
4)972

YcTaHoOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY BHIDAKEHHEM H €ro 3Ha-
YCHUEM:

1) 2870 : 205 2) 3500 :25 3) 2600 : 25
A. 140 b. 104 B. 14
OtseT:

1 [ 2 [ 3

22

[+ ]

BoiGepuTe ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTO ABJIAETCS YUCTO 8:

1) x-13=108
2) y-12=96
3) y:12=96
4) 96 : k=8

B 5 6umonos Bmemaercs 115 1 mMonoka. CKONBKO JIHTPOB
MOJIOKa MOXHO HAIHUTE B 7 TaKuX OHI0HOB?

Ortset:

Yactb 2
3a 5 4 BEJOCHMEAUCT mpoexan 75 KM, a aBTOMOOHIHNCT 32

4 4 npoexan 360 kM. Bo cKkonbKo pa3 CKOpPOCTb BEJIOCHIIE-
JINCTa MEHBIlE CKOPOCTH aBTOMOGUHCTa?

Haszosure HauOounblee JBY3HAYHOE YHCIIO, TPH JETEHUH
KOTOpOro Ha 13 Tony4aercs ocTaTok 4.

CKONBKAMHM HYJISIMM 3aKaHYMBAETCS NPOM3BENEHHE BCEX
HaTypanbHbIX gucen ot 20 10 65?

23
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KontpoasHas padora Ne 4
VMHOKXeHne U JACJICHUE HATYPAaJIbHBIX YUCEIT

BapuauTt 2
Yacrs 1

Haiinure 3na4yenne Bepaxenus 15 - 304 —304 : 8.

1)51
2) 6075
3)0

4)4522

B knock npuBe3nd 56 ynakoBOK ¢ OyThUIKAMH MHHEpaib-
HOI BoOAbI, M0 14 OyTHUIOK B Kaka0i kopoOke. CKONbKO
OyTBUIOK MUHEPAIbHON BOJBI TIPUBE3IH?

1) 784
2)4
3)70
4)724

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY BHIPDAXKEHHEM M €r0 3Ha-
YCHUEM:

1)3570: 102 2) 3660 : 12 3)4200:12
A.305 B. 350 B.35
OtBert:

24

4]

BribepuTe ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTO ABISETCS YHCIO 9:
1) x-12=108
2) y:11=99

3) 9-5=108
4) 225 : k=9

B 7 kopobok ymakoaHo 105 kr meyenbs. CKONbKO KHIIO-
rPaMMOB TIEYeHbs B 4 Takux Kopobkax?

Otset:

Yacrb 2
3a 3 u karep mpoexan 72 KM, a pakeTa 3a 5 4 Ipouuia

480 kM. BO CKONBKO pa3s CKOPOCTb PaKeThl OOMbIlle CKOPO-
cTd Katepa?

HasopuTe HaumGonbliee ABY3HAYHOE YHCNO, MPH JENCHHH
KOTOpOro Ha 12 1oyyaercs OCTaToK 5.

CKONBKAMM HyJSIMH 3aKaHYMBAETCSA TPOM3BENEHHE BCEX
HaTypasibHbIX Yrcen oT 10 go 507

25



KoHTpoasHas paGora Ne §
Vnporenue Beipaxenuit. KBaapar u ky6 uncna

Bapuant 1

Yacrs 1

Vkaxure BEPHOE PaBEHCTBO!

1) (x+4)-3=x+12
2) 6(m—10)=6m+60
3) 2-a)-8=16-a
4) 4k +12) =4k +48

III Yamka crout 180 p., a 6moxue 120 p. Kymum 9 yamiex ¢

6nroauamu. CKOJIBKO CTOHT 3Ta NOKyNKa?

1) 1740 p.
2) 2700 p.
3) 1260 p.
4)300 p.

BriGepute BEpHOE YTBEPHKICHHE:

1)2°>5?

2) 2° < 52

3)2°=5°

4)2° <5?

Vnpocrute BeipaxeHne 3x+2x—x :
1) 3x+2

2) 4x

3)4
4) 3x+1

26
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Macca ABYX MEUIKOB ¢ Kaprodenem 84 Kr, TIpHYeM NepBbIi
MeIoK B 3 pasa Tspkenee Broporo. Haiinure maccy nepsoro
MelKa.

OrtBeT:

Yactb 2
3amymanu uucno. Eciu k HeMy npu6asuth 12, a nmonyyeH-

HYIO CyMMy YBeTH4UTb B 6 pa3, To momyuutcs 720. Kakoe
YHCIIO 3aTyMau?

Brraucnure:

5.4 -(12% : 16)%.

B cmecH CyXo(hpyKTOB COAepXKaTcs 5 uacTell CylueHbIX 50~
70K ¥ 3 yacT Kypard. CKOJNBKO IPaMMOB CYIIEHBIX SOTOK
HaJIo B3ATH [U1s PUroToBIeHns 640 r Takoit cmecu?
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KonTtpoabHas padora Ne 5
Vnpouienre BoipaxeHnii. Kagpar u ky6 uucna

BapuanT 2

Yacrs 1

III Vxaxure BEPHOE paBE€HCTBO:

1) (m+7)-2=m+14
2) 11(x=10)=11x—110
3) (15+y)-3=45+y
4) 5(12-c)=60+5c

Komsepr crout 78 p., a Mapka 42 p. Ckonbko ctoaT 10 koH-

BEPTOB C MapKaMu?

1) 780 p.
2)822p.
3) 1200 p.
4)120p.

BriGepute BepHOE YTBEPKICHHE:

1) 4> 3*
2) 4 =3
3) 4% >3*
4) 4 <3

IZ Yupocrute Belpaxenue 4x —x+2x:

1) 4+2x
2)5
3) 3+2x
4) 5x

28
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i

7

Bepésky mmHON 72 M paspe3anM Ha JBa KycKa Tak, 4TO
JUIMHA OJJHOTO M3 HHX OKa3allach B 5 Pa3 MEHBIIE APYroro.
Haiigute mmuHy GONBIIETO KycKa.

Ortsert:

Yacrs 2
3agymanu yncio. Eciu u3 wero Bbidects 11, a moyyeHHyo

PasHOCTb yBenmduTh B 8 pa3, To momyuntcst 560. Kakoe
YUCIO 3aayManu?

Brrancnure:
(18 : 36)* +5° 4.

Cmech CyxO(pYKTOB COCTOMT U3 5 4acTedl YepHOCIMBA U
3 gacteit ustoma. CKoIbKO rpaMMoB uepHociouBa B 320 r
9TO# cMecu?
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Kontpoabnas paGora Ne 6
@opmyinsL. [Tromans. O6bEMBI

Bapuanr 1
Yacts 1

IZI ABTOMOOHIb JIBUKETCH CO CKOPOCTBIO 74 KM/4. 3a Kakoe
Bpemst OH mpoeneT 296 xm?

)3
2)du
3)6u
49u

UYeMy paBeH [IEPUMETP KBApaTa cO CTOPOHOH 84 m?

H2lm
2)42m
3)168 M
4)336 M

a W b CTOPOHBI IPIMOYTOJIbHHKA, P — €Tro mepumMeTp. Ycra-

HOBHWTE COOTBETCTBHE MEKAY IJIMHAMHU CTOPOH M NEPUMET-

pom:
a=6cm,b=14cm A.P=36cm
2)a=9cm,b=10cm Bb.P=40cMm
3)a=1l4em, b=4cm B.P=38cm
OrtseT:
L[ 2 [ 3 |
\ I | |
30

lI] Haiigute 06bEM TIPIMOYTOJNIBHOTO MapajvleNienumnesa ¢ us-
mepernsamu 7 am, 10 am, 15 am.

1) 1050 am’
2)32 am’
3) 105 am’
4) 64 v’

E‘ Jinuua npsaMoyronbHika 40 cM, i oHa B 2 pasa Gosipiue wu-
puHbl. HaliauTe niomans npsMoyronbH1Ka.

Orsert:

Yacts 2

III Teonoru examu JI0 arepst 4 4 Ha IPy30BUKE U 3 U Ha aBTO-
6yce. Beero npoexanu 233 kM. C KakoH CKOPOCTBIO exal
aBTOGYC, €CIM CKOPOCTh IPy30BHKa Obina 32 kM/4?

Cnoxure 3 ra + 216 a + 1407 m’. Otser naiite B KBaapar-
HBIX METpax.

Bolurciute 00bEM KyGa, ecin [IoMans OJAHON €ro rpaHu
64 av’.

HI
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KountposnbHasi pabora Ne 6
@opmyis!. [Tnomians. O6bEMbI

BapuanT 2
Yaers 1

MoTouukmcT mianupyet npoexats 320 km. CKONbKO Bpe-
MeHH TO0TpebyeTcsi MPH JABMKEHHM C IMOCTOSHHOH CKOpo-
cTbi0 64 KM/4?

)3y
2)4u
3)5u
4)6u

UeMy paBeH NepuMETp KBaJpaTa co CTopoHoi 72 am?

1) 18 om
2) 144 am
3) 36 oM
4) 288 1M

M M 1 — CTOPOHBI IPAMOYTONbHHKA, P — ero mepumerp. Y-
TAHOBUTE COOTBETCTBHC MEXKAYy MJIMHAMH CTOPOH U nepu-
METPOM:

Dm=Tmn=12m A . P=36m
2ym=8m,n=10Mm B.P=40m
3)m=9m,n=11Mm B.P=38Mm

Otsert:

32
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Haiinure 00bEM NMPAMOYTOJNBLHOIO Mapajulelenuneia ¢ us-
MepeHusME 5 eM, 14 ¢, 16 cm.

1)35 e’
2) 1120 e’
3) 224 o’
4) 2420 e’

lupnHa npsamoyrombHuka 30 ¢M, U OHa B 2 pasa MeHbLUe
nnuHbl. Halfoure miomane npaMoyroiabHUKa.

OrtgerT:

Yactb 2
TypucTsl JoOHpanuch 10 6a3sl 2 4 HA dEKTPHUKE U 4 4 Ha

aBToOyce. Beero mpoexanu 316 kM. C Kako# CKOpPOCTBIO
1IJIa SMEKTPUYIKA, eCaU CKOPOCTh aBToOYyca Obina 45 km/u?

Crnoxute 2 ra + 138 a + 1708 m*. Otget naiite B KBajpar-
HbIX METpax.

Boruuciute 00bEM Ky6a, eciu cyMMa JUIH Beex ero pébep
72 m.
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Konrpoabnas paGora Ne 7 B kiacce 28 yuammxcs. B CHOPTHBHBIX CEKLHAX 3aHMMa-
TMpaBuibHEIE W HEMPABUIIBHBIE IPOOH 5
10TCS 7 yuamuxcs kaacca. CKOJIbKO 4eTOBEK 3aHUMAKOTC

BapuanT 1
B CeKLuax?
Yacrs 1
15 2)6 3)20 4)25
‘I] YKaXXKHTe BEPHOE PABEHCTBO:
05 La = 1 " E 3aacdanbTHpOBAIH % nmoporu. Kakxosa niuHa Beeil noporu,
110 ecnu 3aacdanpTupoBanu 18 km?
2)IM=— KM
100 1) 12 xm 2)27 km 3) 16 km 4)36 xm
3)lem= 1000 M lII Kakyo yacTb coCTaBIAOT 23 MuH OT 1 u?
1
4) I MM = — 1M Ortser:
) 10
1 5
Ha xoopauHATHOM JyYe OTMEYEeHBI TOYKH A E 3 B g N
8 Yacrs 2
¢ (Ej . VKaxuTe HOMEp BEPHOTO PUCYHKa:
x+2
E TIpy KakuX HATYDATbHBIX 3HAYEHHAX X APOOH ABJIA-
A B C
1 P €TCsl IPaBUIBHONH?
0 1
A B Cc 3
2) — Benaxanu g TIOJIs1, TIOCIIe Yero OCTaloch Bcmaxarh 15 ra.
0 1 KakoBsa molans Beero nomus?
A B c
3) ———————
1
0 A . 1 c Cropena PR 3 cm. BbICOTa CBeuH CTana paBHOK
4) — 5 cm. Kaxoif Gb11a BEICOTA CBEYHM N€PBOHAYATBHO?
0 1
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KonTpoasHan padora Ne 7
[paBuibHbIE U HEPABUIbHBIE APOOH

Bapuanr 2

Yacrs 1

|I| VKaXuTe BepHOE PaBEHCTBO:
1) lem =lM
10
1
2)l M= —— KM
1000
3)Imm= X M
100
4 1m= L M
10

‘II Ha KOOPJMHATHOM JIy4e OTMECYEHBI TOYKH A(

C [gj Vkaxure HOMEp BEPHOTO PHCYHKa:

9

r

A B c

1) et

0 1

A B c

2) —
0

A B c

3) ————+——+—+—+

0 1

A B c

4) ———————++
0

36
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9

)

B knacce 25 ywammxcs. AHTIHHACKME S3BIK H3Y4aroT

[4]

[6 ]

3 .
g ydJamuxcs Kjiacca. CKONBKO YENIOBEK U3y4aroT aHTJIMM-

CKHHt A3BIK?

1)18 2)6 315 4)25

3 5
Hpoexaﬂn Z JOpOTH. KakoBa mnuHa Bceld MOpOrH, ecid

npoexanu 12 km?

1) 3 xm 2) 6 km 3)9 xm 4) 16 xm
Kakyto yacts cocTaBmsior 17 cek ot 1 Mun?
OrtseT:
Yacts 2
Tlpu KaKuX HATYpaIbHEIX 3HAYEHUAX X JpoOb 7 SIBIACT-
o

¢l HENPaBWIBHOH?

3
Marazuu npogan 7 BCEro MPHUBE3eHHOT0 KapTodess, mocie

gero octanock 12 1. CKONBKO TOHH KapTodels npuBe3nn?

1
Cropena Z cBeud U ente 5 cM. BeicoTa cBe4n crajna paBHOH

4 cm. Kakoii GbL1a BEHICOTa CBEUH NIEPBOHAYANBHO?
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Kourpoabnas pabora Ne 8
Jlenenne u 1po6u. CnoxeHNe U BBIYUTAHHE CMEIIAHHBIX YHCENT

Bapnanr 1

Yacts 1

4 2
E ToBecTs 3aHUMAET T5 I, & PECRRY — o kuury. Ka-

KY¥0 4aCTb KHUTH 3aHUMAIOT TMOBECTE U paccxas?

6 2 6 2
) — 2) = 3) — 4 =
)13 )15 )30 )3

13 1 MOJNOKa pasimid B 5 OZHHAKOBBIX OaHOK. CKOJIBKO

JIMTPOB MOJIOKA B OTHOM OaHKe?

5 3
s 2) = 3) 2= 43
)5 e )2 )31

VkakuTe ypaBHeHHe, KODHEM KOTOPOTO sBIseTcs Apodb

19
1) xfi:E
19 19
2) X+£=E
19 19
3)1l-x=—
)]i—x:E
19 19

38

.
E‘ BbrumcuTe: 52—2—“2.
13 13 13

1 12
1) 5— 2)4 3) 4= 45
)35 ) )45 )

i

9
Ha 1ommB KOCTIOMa U3pacXojoBajin 45 M TKaHH, a Ha

4
MOIIMB TIaThsl Ha IE M Menbiie. CKOJIBKO METPOB TKaHH

U3pacxolOBAIM Ha KOCTIOM M mnarbe?

Otser: .

Yacrs 2

12
[I‘ BeimonnyTe AeHCTBUSA: 3——]E +5E4
17 17 17

IMepumertp npsiMoyrombhuka 10 am. Jlnuna pasHa 3% M.

Haiigure lWuMpuHy NpsAMOYTOibHHKA.

W3 uMcna BBIYIM TPETh HTOr0 uncia u nomyuuny 30. Haii-

JIATE YHUCIIO.
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KoHnTpoasHas pabora Ne 8
Jenenue u 1po6u. ClnoXXeHWe ¥ BEIYUTAHME CMEIIAHHBIX YUCEN

Bapuanr 2

Yacrs 1

7 5
II] B cany QpyKTOBBIC AePEBBA 3aHHMAIOT e BCeH IUIOIIany,

3
a MOCaJIKu IBETOB — E caja. KaKyIO YacTh Caja 3aHUMAarT

(bpyKTOBbIE IEPEBBA H ITOCAJKH L[BETOB?

10 10 4
N — 2) = 3 = 4=
T )16 )3 )5

Kycok npoBonoku JinHOM 16 M paspesann Ha 3 paBHBIE
qactu. KakoBa juivHa o1HO# gacTu?

3 1 2
s 2) = 3) 5 4) 5=
)5m ) 72 O L3N ) 3z M

VKakuTe ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTO SABIAETCA Apobh

13

1) x—i=£
13 13
2) x+1—1: %
13 13

8

) l=x=—

V=¥
)li~x=~l—l-
13 13

40

10
[II Brruuncnure: 6l—4i+ =
12 12 12

11 11

D4 2)3 3) 3— 42—

: ) NE 2

17
JIns IpUroTOBJICHHUS BAPEHBS BISUIH 1% KT SITOJ, @ caxapa

d

5
Ha 1%](1" Oonplie, 4eM Aro. CKOJIBKO KMIIOTPaMMOB BECST

SAroJIbl M caxap BMecTe?

OtgerT:

Yactp 2

BrinonHuTe ACHCTBHA: 6i + 452 - 2E .
13 13 13

o 1

Tlepumerp npsmoyronsauka 8 cM. Illupuna pasHa 1i M.

Haiigure muHy NpSIMOYTONBHHUKA.

W3 upcna BHIYIM YETBEPTH ITOrO YMCIa M Tomydywn 18.
Haitaute uucio.
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KouTpoabHas pabora Ne 9
CrojxeHHe U BbIYMTAHUE ECATUUHBIX Npobeit. OKpyrienue yucen

Bapuanr 1

Yacrs 1

- 3amumuTe B BUE JECATHYHOMH 1po6u 12 "y
1000

BeibepuTe BepHOE HEPABEHCTBO:

1)3,4<3,389
2)0,7085 > 0,71
3)0,987 > 0,9789
4)1<0,999

YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEXKOY BBIPAXXCHMCM U €ro 3Ha-

YEHHEM:
1)6,347+0,8 A. 6,358
2)7,19-0,832 b. 6,427
3)10-3,573 B. 7,147
Ortser:

42

‘Il CKOpOCTb JIOZKH IO TedeHHIO 4,6 KM/4, CKOPOCTb TEYEHHs
0,8 kM/4. Haligute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOKH.

1) 5,4 xm/u
2) 3,8 kM/4

3) 4,6 km/4
4) 3 xm/a

|I| Pemmure ypasuenue (11 — X) +2,9=6,3.

OtseT:

Yacts 2

CKOpOCTb KaTepa IpOTHB TedeHus 12,3 km/4, cobcTBeHHAs
ckopocTb KaTepa 14,1 xm/u. Kakoe paccrTosiuue mpodaér
Karep 110 Te4eHHIO 3a 2 4?

i

3anumuTe B BUAE AECATAYHOM APOOH TpH 3HauYeHHsA K, ipu
KOTOPbIX BepHO HepaseHcTBO 10,07 < k&< 10,09.

Tepumetp TpeyroibHuKa paBeH 11 M. OxHa cTopoHa pas-
Ha 2,4 M, ¥ oHa Ha 1,64 M MeHbLIe BTOPOit cToponsl. Haii-
QIMTE TPETHIO CTOPOHY TPeyronbHuKa. OTBET OKPYTIUTE 110
JECATHIX.

HH
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Konrtpoashas padora Ne 9
CnoxeHue ¥ BEIYHTAHUE JECATHYHBIX Apobeil. OkpyriaeHue unucen

BapuanT 2
Yactp 1
23

3anuumTe B BUAE AECATHYHOM 1pobu 16 y
e A i 1000

1)16,23
2) 16, 0023
3) 16,230
4)16,023

BaiGepute BepHOE HEPABEHCTBO:

1) 3,398 < 3,389
2)9,1645 > 9,1564
3)0,9876 > 1

4) 0,8999 > 0,999

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY BBIPDAXXCHHUEM U €T0 3Ha-

YEHHEM:
1) 5,246 + 0,9 A. 5427
2) 6,190,733 b. 6,146
3)10-4,573 B. 5,457
Ortsert:

44

iI] CKOpOCTb JIOAKM TIPOTHB TedeHHs 5,1 KM/4, CKOPOCTh Teue-
uust 0,9 kM/4. Haiiure cOGCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOKH.

1) 4,2 xm/a
2) 3,3 km/94

3) 5 xm/a
4) 6 km/4

[I] Peumnre ypasuenue 12 + (1,6 —x) =4,3.

Ortser:

Yacts 2

CKOpOCTb KaTepa 1o TeueHu:o 12,3 km/4, cobcTBEeHHas CKO-
pocth katepa 11,5 km/4. Kakoe paccrosnue nponér xatep
TPOTHB Te4eHus 3a 2 u?

-

3anumuTe B BUIE ASCATUYHON APOOU TpH 3HaYeHHA k, Ipu
KOTOpBIX BepHO HepaBeHCTBO 20,3 < k < 20,5.

Tlepumerp TpeyroapHuka paBeH 10 M. OnHa cTopoHa pas-
Ha 4,3 M, 1 oHa Ha 1,95 M Goslire BTOpoi croponsl. Haii-
ZIUTE TPEThIO CTOPOHY TpeyronbHuKa. OTBET OKPYTJIUTE 10
HAECATHIX.

II
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KonTpoabHas padora Ne 10
YMHOKXeHHE U [IeTICHNE ASCATUUHBIX ApoOeH Ha HaTypalbHBIE YUCIa

Bapuanr 1
Yaers 1
|I| Haiinure 3uauenue Bbipaxcenus (3,8 + 5,6) - 4 — 2,6.
1)35
2) 30,05

3)29,96
4)37

1
B umctepne 243 1 MOTOKa, NPOAay < BI0T0 KoMTcarBa.

CKOJIBKO JTHTPOB MOJIOKa Mpoaanu?

1)45 1
2)4,05 1
3)40,5 1
4)415n

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY PABEHCTBOM M 3HAYEHH-
€M NIepeMEHHOM:

1)4,23 - x=423 A. 10
2) x - 80,04 = 800,4 B. 100
3)517:x=0,517 B. 1000
Otser:
1 2 [ 3 |

\
L1 \ |
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I

JlBurasce co CKOPOCTbIO 12 KM/4, BenOCHIEIUCT Tpoexan
30 kM. CKOJIBKO BPEMEHH eXall BENOCUTIeIUCT?

)24 2)2,54 3)2,054 4)20,5q
Kynmnn 6 kopo6ok xoHdeT 1 4 Topra. Macca Beeii mokynku
5,52 kr. Cko/IbKO BECHT OJHa KOpoOKa KOHET, ccliu Macca

Topta 0,75 kr?

OrtserT:

Yacrs 2

Peunte ypaBHenue 17x+8x—4,2=66.

Vupocrure Boipaxenne 400 - 0,008 - & - 0,025 - 9,2 -125.

3 2
5 uucna 12,4 paBHbl = yucna x. Halaure 9ucno x.
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KoHnTpoasHas padora Ne 10
'VYMHOKEHHE H JIeIeHNe NeCATHYHBIX ApoOeil Ha HaTypaTbHbIE YKiCiIa

Bapuanur 2
Yactp 1
Haiinnre 3Hayenne Beipaxkenus (4,5 + 3,8) - 6 —2,8.
1)47,9
2)47.2
3)49
4) 47

B marasun npusesnu 164 kr myku. Jlo obema mponann

1
r 9TOro Komnm4ecTsa. CKOIBKO KHIOrPaMMOB MYyKH HpoJa-

s go obena?

1) 25 xr

2) 2,05 xr
3) 20,5 xr
4)21,5 xr

VcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXY PABEHCTBOM M 3HAYEHH-
€M NEPEMEHHOM:

x-1,79=1790 A. 10
2) 700,5 : x =70,05 b. 100
3)653:x=6,53 B. 1000
Ortsert:
[ [ 2 | 3 ]
| | | ]
48

|I| 3a 4 g penocuneauct npoexan 58 kM. C xakod CKOPOCTBIO
exaj BeJTocHIeaucT?

1) 14 km/u
2) 14,5 km/u
3) 14,05 xm/u
4) 40,5 xkm/u

E] B arenve u3 5,54 M Tkauu cuwmig 3 Gny3ku U 4 100Kku.
CKOJIbKO METPOB TKaHH M3DPAacXOJOBalIM HAa KaXIyIo 100Ky,

ecny Ha oaHy 6ay3ky yuuio 0,98 m?

OtgeT:

Yacrts 2

II] Pewure ypasHenne 15x+9x+4,88=65.

- Ynpocturte Boipaxerue 40 - 0,125 - a - 0,25 - 0,37 - 8000.

2 3 "
5 aucna 14,1 paBHsl 7 wenax. Haifaure uncio x.
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[1]

KounTpoasnas pagora Ne 11
YMHOXeHHE U Je/IeHHe AeCATHIHBIX Ipobeit
Cpennee apudmeTHHccKoe

Bapnanr 1
Yacrs 1

Haiigure nnomanes moja KOMHATBHIL, €CIH €€ JMHA paBHA
4,35 M, a mupuHa 2,6 M.

1)113,1 M
2)11,31
3) 11310
4)1031 M

Haiigure yactHoe 7,56 : 0,6.

1) 12,6 2)1,26 3) 1126 4) 12,06
Cauia npoexan Ha noeszie 150,5 xum 3a 1,25 u. C kako#i cxo-

pocThio Wwén noe3n?

1) 124 km/u
2) 12,4 xm/a
3) 120,4 km/4
4) 120 km/u

Yucno 0,01 sBaseTCs KOPHEM YPAaBHEHHUS:
1)3,5x=350

2) a- 1000 =100

3)0,018:c=1,8

4)k:0,01 =10

Haiinure cpeatee apudmernyeckoe gucen 2,8; 3,2; 3,9.

OtBer:

50

L6 ]

Yacrp 2

Peunre ypaBHenue 1,248 : (2,7x-15,6)=0,1.

W3 ropona ofHOBPEMEHHO B IIPOTHBOIIONOXKHBIX HAIpaBJie-
HHAX BBIEXAJIH ABa MOTOLHMKIHCTA. CKOPOCTh NEPBOTO MO-
TOUMKIMCTA paBHa 75,2 KM/4, CKOPOCTb BTOPOro 68,5 km/4.
Yepes CKOJIBKO 4acOB PAacCTOSHHE MEXIy HUMHU OyneT pas-
HO 86,22 xM?

Cpennee apudmerdueckoe ABYX umcen 2,8, a cpeaHee
apudMeTHyeckoe AT Apyrux uucen 1,19. Haiinute cpen-
Hee apruMeTHIECKOe BCEX CEMH YHCEN.
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[1]

Koutpoabnas paGora Ne 11
VMHOXEHUE U JIeNIeHHe AeCITUIHBIX apodei
Cpenunee apudMeTHIECKOE

Bapunanr 2
Yacrs 1

HaiiauTe miolanes mojia KOMHATHI, €CIM €€ IJIMHA paBHa
3,65 M, a wupuHa 4,8 M.

1)175,2 M
2) 14,52 M°
3) 17,62 m*
4)17,52

Haiinute yactHoe 9,68 : 0,8.

1)12,6 2) 13,6 3)12,1 4) 14,06
PaccrosiHMe Mexay ABymsi ropogamu pasHo 130,5 kM.
DJIEKTPOIIOE3/] IPOE3KAET ITO paccTosHue 3a 1,25 u. Kaxo-
Ba CKOPOCTB 3NIeKTponoesa?

1) 104 xm/u
2) 104,4 km/4
3) 120,4 km/a
4) 144 xm/4

Yucno 0,01 siBaseTcss KOPHEM YPAaBHEHHUS:

1)4,8 x =480
2)a:10=0,01

3)0,223: =223
4)k-17,6=0,176

Haiiure cpeanee apudmerndeckoe uncen 2,4; 2,8; 3,5.

Otsert:
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Yacrs 2

III Pemnre ypasuenue 1,496 : (2,8x—13,6)=0,1.

W3 AByX ropojioB, paccTosHHE MexTy KotopbiMH 30,87 km,
OJHOBPEMEHHO HAaBCTpeuy APYr IPYTY BhIEXalH IBa Be-
nocunenucra. CKOpOCTh NEPBOTO BEJOCHIEAMCTA PaBHA
15,7 km/4, a ckopocTs Broporo — 18,6 km/4. Yepes ckoabko
YacoB OHU BCTPETATCA?

Cpensee apudMernyeckoe Tpex umcen 3,5, a cpenHee
apudMeTHyeckoe YeThIpéx apyrux umcen 1,26. Haiinure
cpeaHee apubMeTHIECKOe BCEX CEMH YHCEIL.
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Koutpoabnas pabora Ne 12

TIpoueHTh
Bapuanr 1
Yacrs 1
[ 1 | Haiigure 1% sncna 380.
1) 3800 2)3.8 3)38 4)0,38

‘Vkaxxute BEpHOE PaBeHCTBO:

1) 25% = 0,025
2)0,17=170%
3) 5% = 0,005
4)12%=0,12

Monoko conepiut 8% cauBok. Cxonpko causok B 1400 r

mosoka?

1) 11200 r
ll2r
3)30r
4)300 T

II] VueHHK TIPOUnTAN 45 CTPaHMIL, 4TO COCTaBseT 25% uncna
BCEX CTpaHMI[ B KHHre. CKOMNBKO CTPAHHIL B KHHre?

1) 90 ctp.

2) 100 crp.
3) 180 crp.
4) 360 crp.
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[II B xiacce 12 neBouex u 18 manbunkoB. CKOJIBKO MPOLEHTOB

4HMcJia BCEX yualluXcd Kilacca COCTaBJIsOT JIeBOYKH?

OrgeT:

Yacrts 2
Typuct npoexan 85% HaMEUEeHHOro MyTH, IOCJIE YEro Oc-

Tanocek npoexars ew@ 60 kM. Kakoil myTs HameTHn mnpo-
exarb Typuct?

Hatinute uncio, ecnn 16% sroro uncna pasuel 10% uucna
4.8.

Lleny na toBap mogusnu Ha 25%. Ha ckonbko mpoueHToB
HaJ0 CHU3HTD LICHY, YTOObI MOJTy4YUTh IIEPBOHAYANIbHYI0?
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KouTpoanHas padora Ne 12 |I| B nnogoBom caxy mocaxero 24 a6nonu u 16 rpym. Ckonb-

TlpoueHTs! KO TPOLEHTOB YHCNA BCEX JEPEBbEB B Cajly COCTABIAIOT
s16moHN?

Bapuanr 2
Ortser:

Yacts 1
Haiinure 1% uncra 420.
Yactb 2
1)4,2 2)42 3) 420 4) 0,42

i

VYuenuk npountan 84% uuciia CTpaHUIL B KHHUTE, T10CNIE YETO
ocTanock NpoynTath emé 64 crpanuupl. CKOMBKO CTPaHHI[

VKaXuTe BEPHOE PABEHCTBO: B KHUrE?

1) 120% = 0,12
2)0,18 = 18%
3) 4% = 0,004
4)37%=3,7

Haiigure umcno, ecin 15% storo uucia pasusl 20% uucna
4,5.

HH

Ieny na ToBap cHu3uau Ha 20%. Ha ckonpko NmpoLEHTOB
3a genb cobpami 1800 kr A6mok. B Marasuu otnpasuiu 9% HAJI0 TIOHATH HEHY, 4TOOBI IIOTYYUTh NEPBOHAYANBHYI0?
coGpauHrIx 610K, CKONBKO KHIIOrpaMMOB A0JIOK OTIPaBU-

11 B Marasun?

1) 200 xr
2) 162 xr
3) 20 xr
4) 1620 kr

E TypucT npoexain Ha aBrofyce 28 KM, YTO COCTaBJsAeT 20%
HameueHHOro MyTH. CKOJbKO KHJIOMETPOB HAMETHI MpO-
€xath TypHCT?

1) 560 xm
2) 112 km
3) 70 km

4) 140 xm
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KoutpoabHas padora Ne 13
VYron. Kpyroseie auarpaMmal

Bapuanr 1

Yacrs 1

Kakoe o603HaueHue yria, u300paxxE€HHOro Ha PUCYHKE, AB-
JIACTCSl BEPHBIM!

M
1) ZPMN

2) ZMPN
3) ZNPM

4) LPNM P N

- VCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY IPajlyCHOl MepoH W BH-

JIOM yTia:
1) 100° A. npsimMoit
2) 89,6° B. tynoit
3)90° B. octpsiit
OrtseT:

-

3]
]

1) 1,646
2)4,354
3)3.646
4) 36,46

Haiinute 3uauenue spipaxenns (0,9 : 0,45y —2,36 - 0,15.

[II Jlnuna croprtuBHoro 3ana 18 M, mupuna 10 M. B nepsbii
JieHb nokpacunmu 65% momanu nona. Kakyro miomans mo-
Kpacuiu?

1) 1820 M
2)117 *
3) 3640 M
4) 115w

Ha pucyHke mokasaHa Kpyroeas Juarpamma, OToOpaxaro-
masi KOJMYEeCTBO KHUT B IIKOIBHOH Gubnuoreke. Ompene-
1uTe, CofepKaHue KaKMX KHUT HaHMEHbIIEE.

VeGritkn

Crpasoumki

&8 EI

Mposa

Craskn

OtBerT:

Yacrb 2

El Cpennee apudmernyeckoe Tpéx umcen pasro 1,8. Ilepsoe
yucno pasHo 1,25, Bropoe B 1,6 pasza Gonbie. Haiioure
TPEThE YHUCIIO.

CxopocTb KaTepa 1o TedeHuio 18,4 kM/4, CKOPOCTh TedeHHs
1,6 km/4. Kakoe paccTosiHMe Npoiiaér xarep MpOTUB Teye-
Hus 3a 2,5 4?

Jlyd nenut npsMoif yrom Ha jBa yrjia Tak, YTO OIMH B
3,5 pasa Gonsuie apyroro. Haligure Gonbiuuii yrom.
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Kountpoasnas pabora Ne 13
Vroa. Kpyrossie auarpaMmal

Bapnanur 2

Yacte 1

Kakoe 0603Ha4eHMe yriia, H300paKEHHOrO Ha PUCYHKE, 5B~

JIS€TCS BEPHBIM! 4

1) £CBA
2) £4ABC
3) ZBAC

ZACB
4) B

VCTaHOBHMTE COOTBETCTBHE MEX/y IpaJyCHOH Mepoi u BH-
ZIOM yriia:

1) 90,2° A. ocTppIit
2) 79° B. npsamoii
3)90° B. tymoit
OtseT:
1 [ 21 3 ]

Haiinute 3nayenne Boipaxenns (0,6 : 0,15 -2,25-0,18.

1) 16,405
2) 15,595
3) 15,95
4)20,05
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III JluHa TeHHUCHOM ruiowmanku 24 M, umpuna 10 m. Jlo obena

nokpacunu 45% mwronaaxu. Kakyto nnomans nokpacumu?
1) 108 m?
2) 1080 M

3) 1530 M°
4)153 m*

Ha pucyHKe oKa3aHa Kpyropas IMarpaMma, oToOpaxkaronias

KOJIMYECTBO M3JENHii, BBITYyCKACMBIX WIBEHHOH (abpuKoit.
Onpepenure, CoAepkaHne KAKUX TOBAPOB HaubOTBIITEE.

E MNansto
s
M seeen
[ oo

OtBerT:

Yactp 2

Cpennee apupmernyeckoe Tpéx 4ucen pasro 3,2. Ilepsoe
yncno pasHo 2,76, BTOpoe B 1,5 pasa Gomeme. Haiiure
TPETHE 4YHUCIIO.

CKOpOCTb JTOAKH MPOTHUB TeyeHus 12,8 kM/4, CKOpOCTh Te-
yenust 0,9 km/4. Kakoe paccTosiHMe TIPOMIBIBET JOAKA TIO
Te4YeHuo 3a 2,5 u?

Jlyu menut pa3BEpHYTHIA yroi Ha JBa yria TaK, YTO OIHH B
2,6 pasa Gomblue gpyroro. Haiinute Gonpummii yrom.
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KontposbHas pa6ora Ne 14 (uTorosas)
Bapuanur 1
Yacts 1

Bribepute 4MCiI0, KOTOPOE SBIACTCS 3HAYEHHUEM BBIPAXKE-
nus 0,84 : (1-0,6).

1)0.21 2)21 3)2,1 44

B kuure 160 crpanuu. Pucynku 3anuMaiot 15% 4ncna Beex
cTpanull KHUrd. CKOJIBKO CTPAHHIl 3aHMMAIOT PUCYHKU?

1) 22 ctp.
2) 24 cTp.
3) 26 cTp.
4) 28 cp.

TlepUMeTp IPAMOYTOJIBHHIKA CO CTOPOHaMu 3,7 1M U 2,15 am
paBeH:

1) 11,7 am
2) 5,85 nm
3) 5,04 am
4) 10,08 oM

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXAY YPAaBHEHHEM M €ro Kop-
HEM:

1) 1,6x =160 A. 100
2)25:x=0,025 b.1
3)x:0,01 =100 B. 1000
Ortser:
1 [ 2 ] 3

]
| i

62

E Macca ciioHMXH BMECTe cO CIIOHEHKOM paBHa 8,4 T. Kakosa

mMacca CHOHéHKa, €CJId OH JIerye CIOHUXH B 4 pasa”’

OrtserT:

Yacrs 2

U3 1ByX ropoJoB 0JJHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYT APYTY BbI-
exanu jBa aBrobyca. CKOpOCTh OAHOTO M3 HUX 49,6 KM/4,
CKOpOCTb Apyroro Ha 3,7 km/u Gonbiie. Yepes CKONbKO Ya-
COB OHH BCTPETATCH, €CIM PACCTOSHHE MEXIY IOpoaMH
257,25 xm?

Cpennee apudmernyeckoe 4YeTbIpéx uucen pasHo 1,35.
TepBoe uncino paBHo 1,8, u oHo B 1,2 pa3a Gonblue BTOPOro
uyucia. Tperbe uucmo cocrasiser 60% BTOpOro 4ucia.
Haiizgure uerBéproe 4ncno.

I'panycnas mepa yrna AOB cocrasiser 10% rpanycHoit
Mepbl pa3BEépHyTOro yrna. CKONbKO NPOLEHTOB COCTABIISET
rpajgycHas Mepa yrina AOB OT rpamyCHOHl Mepbl TPsAMOTro
yrna?
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KontposbHnas padora Ne 14 (utorosas)
BapuanTt 2
Yacrb 1

Bribepute umcno, KOTOpPOE ABJISETCA 3HAYCHHEM BBIPaXe-
nus 0,72 : (1—0,4).

1)0,12 2) 12 3) 120 412

Cobpanu 180 kr s610x  rpyur. I'pymmu coctasistoT 35%
3TOro kKoauuectsa. Ckonbko cobpanu rpyur?

1) 63 xr
2) 60 xr
3) 53 kr
4) 6 xr

IepuMeTp NPSMOYToONbHHKA €O cTopoHamyu 4,25 M 1 1,5 M
paBeH:

1)5,75m
2)8,8m
3) 11,5 M
4)23m

VCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY YyPAaBHEHHEM M €ro Kop-
HeM:

1) 1,8x = 1800 A. 0,001

2)2,6 : x=0,026 b. 100

3)0,01 :x=10 B. 1000
O1BeT:
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BMmectumocTs ABYX cocyaoB 9,4 n. OnuH cocyn BMELIaeT B
3 pasa MeHblue, ueM BTOpoil. KakoBa BMECTHMOCTb MEHb-
1wero cocyzna?

Orset:

Yacrb 2

C oHO} CTAaHUWHM OJHOBPEMEHHO B IPOTHBOMOIONKHBIX
HanpaBJICHUAX BBILLTK JBa noe3ga. CKOpOCTh OJHOTO M3
HUX 56,3 KM/4, CKOpoCTh Apyroro Ha 8,7 km/u Mensire. Ka-
Koe paccTosnde GyneT Mex 1y moesgamu yepes 1,5 u?

Cpennee apupmeTHUeCKoe 4HeTHIPEX uHcen pasHO 3,16.
TlepBoe uucino paBHo 3,6, ¥ oHO B 1,5 pasa Gonbile BTOPOro
yucna. Tperbe umcno cocraiaser 40% mnepBoro uucia.
Haiinute ueTBEpTOE UMCIIO.

Tpanycuas mepa yrnma COD cocraBuser 20% TrpaaycHOH
Mepbl 1pAMoro yria. CKobKO MPOLEHTOB COCTaBIsAET Ipa-
nycuast Mepa yrina COD oT rpalyCHOM Mepbl pa3BEPHYTOTO
yrna?

65



66

o

1
1
1
1
|
|
|
I
1
I
|
|
I
I
I
I
|
I
|
1
|
I
I
I
|
|
|
1
|
I
|
1
1
I
1
1
|
1
1
1
1
1
A4
1
1

Ipunoscenue

OTBETbBI K 3AIAHUAM U KPUTEPUU OLUEHUBAHUS

Kontpoasnas padora Ne 1

BapuanT 1
Yacrs 1
[ Nesamamms | 1 [ 2 [ 3 [ 5
[ omer [ 2 | 4 | 2 ] [ 15506 kr |
Yacrs 2

Ioctpoiite orpesok KL, pasueiii 4 cM 7 mM. Haueprure nyu CE,
nepeceKaromuii oTpe3ok KL, u npsaMyio DF, He NepeceKalolryio

otpe3ok KL.
Yka3zauus K Banabl
Bepuo BrIMOTHEHH 062 MOCTPOSHHS 2
Jonyuiena oaxa omubka 1
Bo Bcex OCTalBHBIX Clydasx 0

crasieHHble u3 uudp 0, 3,5, 7, 8.

3anuuuTe HauMeHbluee U Hanbonbluee MATH3HAYHBIC yucia, co-

YKazaHusi K OLeHHBAHHIO Basibl
BepHo 3anmcansl 06a uncia 2
BepHo 3anmucaHo 0HO YKciIO 1
Bo Bcex ocTanbHbIX Clyyasx 0

Otser: 30 578 u 87 530.

Ha nipsimoii moctpoiite otpe3kn MN =2 cm 8 MM 1 NP =6 cM 5 MM.
Haiinure muny otpeska MP. Ckomibko pelnenuii umeet 3afava?
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Yka3zaHus K OlleHHBAHHIO Bauibl
BepHo 3amucanbl pereHus AL ABYX Cy4aeB 2
BepHo 3anucaHo OIHO pelieHne 1
Bo Bcex OCTaIbHbIX CIydasx 0
Otger: 9 cm 3 MM; 3 cM 7 MM.
KourpoasHas padora Ne 1
Bapuanr 2
Yacrs 1
[ Ne sananus | 1 [ 2 [ 3 [ =S |
[ Oomer | 3 | 4 [ 3 [17723%r |
Yacrs 2

l_l—] Ioctpoiite otpesok MN, papublit 5 cM 2 MM. Haueprure npsamyio
BC, nepecekatontyto oTpe3ok MN, u myd KD, He nepeceKaroLyii

orpesok MN.
Yka3aHus K OlIeHHBAHHIO Banei
BepHo BbInonHeHs! 062 NOCTPOCHHS 2
JlonyieHa oiHa omuoxa 1
Bo BceX OCTabHEIX CITy4Yasx 0

craBnennbie u3 uudp 0, 2, 3, 6, 9.

3anuiluTe HaMMEHbILEE U HauboIbilce MATH3HAYHBIE YHCAA, CO-

Ykazanus K 0 Bauini |
BepHo 3anucausl 06a yucna 2
BepHO 3an1caHo 0JIHO YHCIIO 1
Bo Bcex ocTapHbIX Clydagx 0

Otser: 20 369 u 96 320.

Ha npsmoti iocTpoiite otpeskn K =7 cM 1 MM 1 BK =3 cm 2 mm.

Haiigure anuny otpeska BF. CkoiIbKo pelenHii umeeT 3afaqa’?
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Yka3aHHSl K OHeHHBAHHIO Bannbt
BepHo 3anmcaHp! pemieHUs IS ABYX CIy4acB 2
BepHo 3anvcaHo o1HO pelueHne 1
Bo Bcex oCTalbHBIX Clyyasx 0
Otger: 10 cm 3 MM, 3 cm 9 mm.
Koutponsnas padora Ne 2
Bapuanr 1
Yacers 1
[ Nesapanun | 1 ] 2 [ 3 [ 4 | 5 j
Omer | 1 | 3 | 2 [ 3 [ 14wu |
Yacrs 2

lII TypucTsl HAMETHIH TIPOHTH 3a uerhipe aHA 50 kM. B mepsblit
JIeHb OHM npouiy 16 KM, BO BTOPOH — Ha 5 KM MEHBIIE, YeM B
TEPBBIH JleHb 1 Ha 2 kM Ooible, 4eM B TpeTuil. CKONBKO KHIIO-
METPOB OCTANOCh NPOHTH TypUCTaM B YETBEPTHIH AeHB?

Ykazauus K OLeHHUBAHHUIO

Banabl
Jlano penrenue ¢ mosicHeHUsMM. TTpaBHIIBHBII OTBET 2
Jlonyuiena oaHa omubka 1
Bo Bcex oCTambHBIX Clyyasx 0

Otger: 14 km.

36. Kakoe ancino 5 3axyman?

51 3amyman 4uci10. YBEIHYMIT ero B 3 pasa, U OHO yBEIMUMIOCh HA

Yka3zaHnus K

Banasl
JlaHo pemrenue ¢ nosicuennsiMi. IpaBHIIbHBIH OTBET 2
Jlonyuiena oguaa omubka 1
Bo Bcex ocTanbHbIX CIyuasx 0

Orser: 18.
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CeKyH10Mep 3BOHHT Kax/ble 9 CeKYHIL. CKOJIBKO MPOHMET CEKYH
OT MepBOro 3BOHKA 10 cenpMoro?

Ykazanust K HI0 [ Banibt J
Jlano pelueHye ¢ nosicHenusamu. [IpaBusIbHbli 0TBET [ 2
Bo Bcex ocTalbHbIX CITyqasX [ 0
Otser: 54 c.
KourposbHasi pabora Ne 2
BapuanT 2
Yacrs 1
{ Ne 3ajanus | 1 \ 2 | 3 [ 4 1 5
[ Omer | 4 | 2 | 1 [ 2 | 24mm
Yacts 2

[I] B uerbipex smkax 60 kr 5610k, B neppoM sumke 9 Kr, Bo BTOPOM —
Ha 4 Kr Gonplie, YeM B MEPBOM, H Ha 3 KI' MCHbIIE, YeM B TPETh-
eM. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB S6/I0K B Y€TBEPTOM ALIMKE?

Ykazanust K 1) Banast
Jlaso pemienye c mosicHeHusaMu. [TpaBnibHbIA OTBET 2
JlonyuieHa oniHa omibka 1
Bo Bcex OCTaJIbHBIX Cilydasx 0
OrtBeT: 22 KT.

S 3agyman 4MCIO. YMEHBIIWI ero B TPH pasa, M OHO yMEHbIIH-
nocb Ha 18. Kakoe uucno s 3agyman?

Vka3aHus K 0leHHBAHHIO Banibt
Jlano pemeHue ¢ nosicHenHsAMU. TIpaBuiIbHBIH OTBET 2
Jlonyiena oHa omubka 1
Bo BCcex OCTallbHBIX Cily4dasx 0
Oter: 27.

70

ByausbHyk 3BOHUT Kaxkabie 8 MuHYT. CKOMBbKO MPOHIET MHHYT

OT NEPBOTro 3BOHKA J10 ectoro?

Yka3anusi K i Banibt
Jlano pewenne ¢ nosicuenusMu. [IpasuibHbtii oTBeT 2
Bo Bcex OCTalIbHbIX Cllydasx 0
Ortset: 40 MuH.
Kontponsnas padora Ne 3
Bapmuant 1
Yacrs 1
\ Ne sapanus { 1 | 2 ! 3 | 4 | 5
Omer | 2 | 2 [ 4 | 3 T 106+a |
Yacrs 2

III 3agymanu HekoTopoe uucio. M3 83 BeIwIM 3aqyMaHHOe UHCIIO,

3aTeM K MONyYeHHOH paszHocTH npubasunu 49 u momydwnu 113.

Kaxkoe uncno 6110 3a1yMano?

Yka3auus K Banabl
/JlaHo pelienHe ¢ MOSCHEHHAMH HITH COCTABIECHO ypaB- 2
Henue. [lpaBunbHeIi oTBET
Jonymena oaHa ommnbka

Bo Bcex ocranbHbIX cayqaax

Otsert: 19.

CATKOB U 8 CIMHHULL.

3anuuiuTe B BU/IC BBIDAKECHHS YUCIO, B KOTOPOM 5 COTEH, a Jie-

Yka3zauusi K OLCHUBAHHIO

Bauabl
BepHO COCTaBIEHO BBIPANEHHE, BBIMOIHEHO YIIPOLIC- 2
nue. [IpaBunbHBIH OTBET
BepHO COCTABIEHO BHIPAXKCHUE, YTIPOLIEHHE HE BHI- 1
TIOJTHEHO
Bo Bcex ocTanbHbIX CTyuasx 0
Otsert: [0a +508.
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VramaiiTe KOpeHb ypaBHerus x + x + 2 = 14 — x n ¢fenaire npo- Yrapaiite KopeHb ypaBHeHus x + x — 2 = 13 — x u cxenaiite npo-

BEPKY. BEPKY.
Yka3zanus K OUEHHBAHHUIO Baaasl
Yka3aHusi K OleHHBAHWIO banasl BepHo yrajjan KopeHb, BbINIONHEHA TpOBepKa 2
BepHo yraJian KOpeHb, BbINOJIHEHa NPOBEpKa 2 BepHo yragaH KopeHb, IPOBEPKa HE BBIMOJIHEHA 1
BepHo yrajiaH KOpeHb, [IPOBEPKA HC BbIIIOJIHEHA ! J Bo Bcex ocTanbHbIX cydasx 0
Bo Bcex ocTaNbHLIX ClIydasx 0 4‘ Otser: 5.
Otser: 4.

KontpoanHas pabora Ne 3 Kourpossnas padora Ne 4

Bapuanr 2 Bapuanr 1
Yacre 1 Yacrs 1
Ne 1 2 3 4 | 5 i
(3;1:;1;"71 1 1 % 2 % ! % Ty | [ Mesamamms [ 1 | 2 | 3 [ 4 [ 5 ]
Omer | 2 | 4 | 1-B,2A35b | 2 | 16ln |
Yactb 2
Yacrs 2

III Banymanu Hekotopoe uncio. K 93 mpubasinm 3a1ymMaHHOE HHC-
J10, 3aTeM M3 MOMY4EeHHON CyMMBI BBIWIH 42 U MONYHHIN 89. Ka- 3a 5 9 BeIOCHIEUCT mpoexan 75 kM, a aBTOMOOHIIHCT 3a 4 4 1po-
KO€ YHCI0 ObUIO 3aLyMaHo?

exar 360 kM. Bo CKOJIbKO pa3 CKOPOCTh BENOCHIICANCTA MEHbILE

CKOpOCTH aBTOMOGUIMCTA?
Ykazanus K 0 Banabt

TlaHO peilienne ¢ MOACHEHHIMH HIH COCTABIICHO YpaB- 2 YKazanus K OlleHUBAHUIO Banas

Henue. [1paBuibHbIH OTBET JlaHO pelIeHne ¢ OACHEHHAMH. B

JlonylieHa oaHa omnbka 1 [IpaBUIbHbIi OTBET

Bo Bcex OCTAIbHBIX Cllydasx 0 j Jlonyuiena ojHa omubka 1

Otger: 38. Bo Bcex 0CTajIbHBIX CIydasx 0
OtBer: B 6 pas.

3anuiIuTe B BUAE BHIPAKEHHS HHCNO, B KOTOPOM X COTeH, 7 He-
CSITKOB M 5 eHHLIL.

Ha3oBute Hanbosbliee ABY3HAYHOE YHUCJIO, LIPH ACACHHH KOTOPO-
VKazaHusi K OLleHHBAHUIO Basubl ro Ha 13 rmomyuaercst OCTaToK 4.
BepHO COCTABNEHO BHIPAXEHUE, BBIIOJIHEHO YIPOLUIE- 2
nuc. [IpaBuIbHbIH OTBET Yka3aHus K OleHUBAHUID banaaet
BC])HO COCTaBJICHO BBIPAXEHHE, YOPOLIEHHE HE BbI- 1 ﬂaHO PELIEHHE, TTOJTYYEH HpaBVU‘leblﬁ OTBET 2
MOJIHEHO Bo Bcex ocTanbHbIX cry4asax 0
@0 BCEX OCTaJIbHbIX CITyyasx 0 Otser: 95.
Otser: 100x +75.
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CKONBKUMHU HYIAMHA 3aKaH4YMBAETCA IPOU3BEICHHUE BCCX HaTy-
panbHbIX uncen ot 20 10 65?

Ykazanus K Bawl |
JIaHo pelieHue ¢ nmosic TIpaBuIbHEIH OTBET 2
Bo Bcex OCTallbHBIX Cly4asx 0
Orser: 12.
Koutpousnan pa6ora Ne 4
BapuanT 2
Yacrs 1
Ne 3apanus l 1 I 2 l 3 \ 4 | 5 J
Orser [ 4 | 1 | 1 B2A3B | 1 | 60xr |
Yacts 2

III 3a 3 u katep npoexan 72 KM, a paketa 3a 5 4 npouuia 480 kM. Bo
CKOJBKO Pa3 CKOPOCTb paKeThl GOIIbIIE CKOPOCTH KaTepa?

Yka3zanus K Bauabt
JlaHo pelieHue ¢ NOSACHEHUAMH WM COCTAB/ICHO YPaBHEHUE. 2
I1paBubHEIH OTBET
JlonyuieHa oHa ommubka
Bo Bcex ocTallbHbIX caydasax
Ortser: B 4 pasa.

Hasosure HaubombLIce ABY3HaYHOC YHUCIIO, NPU AETIEHHH KOTOpO-
ro Ha 12 moiy4aercs ocTaTokK 5.

Yka3zanusi K

Bauibt
JlaHo pelLueHne, noyyueH NpaBHIbHbIA OTBET 2
Bo BCEX OCTANIbHBIX CITy4asX 0
Otset: 89.
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CKONbKUMH HYJISIMHM 33aKaHYMBAC€TCs IPOU3BEICHUE BCEX HATy-
PpanbHbIX uncen ot 10 no 50?

Yka3anus K HI0 Bajast
Jano p C NIOSIC . I1paBunbHEIH 0TBET 2
Bo Bcex OCTaIbHbIX CIHyYasx 0
Ortser: 11.
KonTtpossnas padora Ne 5
BapuanT 1
Yacrs 1
[ Nesamammws | 1 | 2 | 3 [ 4 T 5 ]
[ omer | 4 [ 2 | 1 [ 2 | 63xr
Yacrs 2

3anymanu uucno. Ecnu k HeMy npuGasuts 12, a nomydeHHyIO
CyMMy YBEJIHYUTH B 6 pa3, To momyuntcs 720. Kakoe uncno 3a-

nymanu?
Yka3anus K 10 Banast

JlaHo pelleHME C MOSCHEHWSMH MM COCTAaBICHO M 2

PELIEHO yp [TpaBHIBHEI OTBET

JlonymeHna ofHa ommbKa 1
Bo Bcex ocTanbHBIX Clydasx 0
Ortgert: 108.

Beruncnure: 5-4° —(12% : 16)%.
Yxazanus K 10 Banist

BepHO BBINONHEHO pelleHHE, MOIyYeH MPABHILHBINA 2
OTBET
Jonymiena ojHa ommbka 1
Bo Bcex ocTanbHBIX CIyHasx 0
Orser: 239.
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B cmecH cyxopyKTOB comepikarcs 5 4acTeil CyIIEHBIX A67I0K U
3 yactu Kypard. CKOIbKO rpaMMOB S07I0K HaJ0 B3ATh IS PUTO-
ToBneHus 640 r cmecn?

Ykasanus K Banusl
}IaHO peuieHue ¢ IMOsACHEHHWAMH HIIH COCTaBJICHO H 2
PEIIEHO yp TIpaBuibHEIA OTBET
JlonymieHa ojHa omuoKa 1
Bo BceX OCTANBHBIX CIyYasx 0
Otser: 400 T.
KontpoasHnas pabora Ne 5
Bapuaur 2
Yacrs 1
[ N [ 1 [ 2 ] 3 [ 4 | 5 |
[ omer | 2 | 3 | 4 | 4 | e6m |
Yacts 2

E 3agymanu gmcno. Ecnu u3 Hero Beryects 11, a momydennyio pas-

HOCTb yBeNnM4uTh B 8 pa3, To momayuutcs 560. Kakoe gucno 3amny-
mamu?

Yka3aHusi K OLleHHBAHHIO

Banisl
JlaHo pelleHHe ¢ TIOACHEHHAMH HJIH COCTaBJIEHO W PELICHO 2
yp TIpaBUIBHBIHA OTBET
JlonymeHa ogxa onioka 1
Bo Bcex oCTalbHBIX Cily4asx 0
Ortger: 81.

2 2 3
Beraucnure: (18 :36) +5 - 4.
Yka3zanus K Banast

BepHo BBIIONHEHO P TIOJTyYeH MPaBUIBHBIH OTBET 2
JlonyuieHa ofHa ommbKa 1
Bo Bcex ocTalIbHBIX CITydasx 0
Ortger: 581.
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Cmech cyxO(pyKTOB, COCTOUT M3 5 4acTeil YepHOC/IMBA U 3 wac-

Teit u3roMa. CKoJIbKO rpaMMOB depHOcInBa B 320 T 3TOM cMecH?

Yxazanus K Banast
,HB.HO PCLICHUE C MOSACHEHMSAMH HJIA COCTABJICHO U PEUIEHO 2
yp TIpaBUIIbHBIA OTBET
JlonyeHa onHa ommbka 1
Bo Bcex OCTanbHBIX CITydasx 0
Oteer: 200T.
Konrpoasnas pa6ora Ne 6
Bapuanr 1
Yacrs 1
[ Nesamamms | 1 | 2 | 3 [ 4 T 5 ]
Oreer | 2 | 4 | 15,2B,3-A | 1 | 800c™ |
Yacrs 2

IE Teonoru exanu 1o nareps 4 4 Ha rpy3oBHKe U 3 4 Ha aBTOOYCe.
Beero npoexanu 233 xm. C kakol CKOPOCTHIO exall aBTobyc, eciu
CKOpPOCTh TPy30BHKa Obla 32 kM/4?

Yxa3anus K Bauibt
JlaHo pemenye ¢ MOSICHEHHAMH MM COCTABICHO U PEIICHO 2
Yp [NpaBubHBIH OTBET
JlonyineHa oaxa omubka 1
Bo Bcex OCTaNbHBIX CiTyyasx 0
Orser: 35 kM/4.

Cnoxurte 3 ra + 216 a + 1407 m2. Otser naiite B KBaJPATHBIX
MeTpax.

Yka3auus K

Banaer
Jano pemenne. IIpaBHIbHBI OTBET 2
JlonyiueHa oaxa omubka 1
Bo Bcex oCTaNbHBIX CTy4asx 0
Orser: 53007 m
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BbrunciuTe 066EM Ky6a, eciH IIOWAb OMIHOM ero rpany 64 iM%,

Yka3aHuus K Banisl
JlaHo pelIeHue ¢ Ii¢ IIpaBuIBHEI OTBET 2
JlonynieHa oHa ommmoka 1
Bo Bcex OCTaNbHBIX CIydasx 0
Ortser: 512 mv’.
KonrpoabHas pa6ora Ne 6
BapuanT 2
Yacrs 1
[ Nesagamms | 1 | 2 ] 3 [ 4 ] 5 |
| Omeer | 3 | 4 | 1-B,2-A,3-b | 2 | 1800cMm |
Yacrs 2

lI' TypucTs! foGupanuch 10 6asbl 2 4 Ha HMEKTPHUKE U 4 9 Ha aBTO-
6yce. Beero npoexamu 316 kM. C Kakoif CKOPOCTBIO IIUIA 3JIEK-
TpHYKa, ECII CKOPOCTH aBTobyca Obla 45 km/a?

Yxa3zaHns K Bauist
JlaHO pellleHHe C MOSCHEHWSAMH WIH COCTAaBIICHO ypaBHE- 2
nye. [IpaBHIbHBIH OTBET
JlonymeHa onna omubka 1
Bo BCcex OCTaNIBHBIX CIyyasx 0
OtBeT: 68 kM/4.

Crnoxure 2 ra + 138 a + 1708 M. OTBer jaiiTe B KBAAPATHBIX
MeTpax.

Yka3anus K Baaasl
Jano pemenue. [IpaBHIbHbIA OTBET 2
JlonymieHa ogHa omuoka 1
Bo Bcex OCTaNIbHBIX CIydasX 0
OrtBer: 35508 M*.
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Brrunciure 06bEM Kyba, ecii cyMMa [UTHH Beex ero pébep 72 m.

Yka3anus K Banasl
Jano p C IIC TIpaBHIIBHBII OTBET 2
Jonyuiena oxxa onmbka

1
Bo Bcex OCTaJIbHBIX CllyHasx 0
Otser: 216 M.

Kontponbnas pa6ora Ne 7

Bapuanr 1
Yacrs 1
Ne 1 2 3 4 5
OtBer 1 2 3 2 2
60
Yacrs 2
x+2
[I, IIpy KaKuX HATYpalbHBIX 3HAYEHHSAX X JApOOH ABIISETCS
TPaBUITLHON?
Ykazanus K Banasl
Jano p € 1o . TIpaBIIIBHEI OTBET 2
Bo Bcex ocTanbHBIX Cydasx 0
Otser: 1,2, 3.

Benaxanmu § oI, MOCIIe YeTo OCTaNoch Benaxarth 15 ra. Kakosa

IUIOM[ab BCEro moss?

Yka3anns K Banubt
JlaHo penreHne ¢ NosCHeHHAMH. [IpaBHIIbHBINA OTBET 2
Jonymena onna omubka 1
Bo Bcex ocTanbHBIX cllydasx 0
Ortger: 24 ra.
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1 " 3 Ykazauusi K Banisl
Cropena 3 Ceeun H eme 3 cM. BEICOTa CBeuM CTasia paBHOM 5 cM.

Jlano permenue ¢ mosc ITpaBunbHeli OTBET 2
Kakoii ObLi1a BHICOTA CBEYH HEPBOHAYANBHO? Lonymena onxa ommbKa 1
Bo Bcex ocTanbHEIX Ciyyasx 0
Orser: 21 T.
Ykazanug K Banasl
J1aHo peleHHe ¢ Mosc IpaBuBHBINA OTBET 2 1
JlonyuieHa oHa omuOKa 1 Cropena 4 cBeuH u eme 5 cm. BricoTa cBeun craina pasHoi 4 cM.
Bo Bcex ocTanbHEIX ciydasx 0 z
Orser: 10 om Kaxoii Gb11a BEICOTA CBEUH NEpBOHAYATBHO?
Yka3zaHusi K Banist
/JlaHo pemenye ¢ nosicHeHusMH. [IpaBuibHblii 0TBET 2
KonTtpoasnas pa6ora Ne 7 Honymena onua omnbka 1
Bo Bcex ocTanbHbIX Ciyyasx 0
Bapuanr 2 Otser: 12 cm.
Yacrs 1
KonrpoasHas pa6ora Ne 8
Ne 3amanus 1 2 - ) 4 5
17 BapuanTt 1
OTtBer 2 4 3 4 5
Yacrs 1
Yacrb 2 Ne 3aganus 1 2 3 4 5
4
4 OtBer 1 3 4 4 8—m
lIl Ilpy KakMX HATYPAIBHBIX 3HAYEHHAX X APOOb ——7 emeTos 10
x—
HeTIpaBHIIBHOH?
Yacrs 2
Yka3zauus K Banasl 5
= 5 1 15 16
JlaHo pewierne ¢ noscHeHnsMU. TIpaBHIILHBIH OTBET 2 IE BbinonuuTe AeficTaus: [3_ 252,
Bo BCex OCTAIbHBIX CIIy4asx 0 17 17 17
Otser: 2,3,4,5.
Yka3anus K Bajuibl
Jauo p ITpasunbHEIH OTBET 2
3 Jonymena onxa omnbka 1
Marasus npogan ; BCEro NMPUBE3EHHOr0 KapTodens, nocie 4ero Bo Bcex ocTaIbHBIX CIydasx 0

13
ocranock 12 1. CKoIbKO TOHH KapTodens npusesmu? Ortgert: 71- .
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7 =
Tlepumerp mpsioyronbauka 10 am. [nuna pasHa SE M. Hak-

JIATE IHPHHY IPIMOYTOIbHUKA.

Yka3zaHus K OLEeHHUBAHUIO Banasl
Jano p C MOSIC ITpaBuNbHBIH OTBET 2
JlonyweHa oaHa omubka 1
Bo Bcex OCTalbHBIX CITyYasx 0
9
OtBet: 1— M.
16
U3 umcna BBIMIM TPETh 3TOro uuena v nonydwwnn 30. Haiigure
HHCIIO.
Ykazanus K Banas!
Jlano peuieHue ¢ noscHeHuaMy. [IpaBUIbHBIA OTBET 2
JlonyiieHa oaHa ommbka 1
Bo BCeX OCTANbHBIX CIyYasx 0
Orter: 45.
Kourpouasnan padora Ne 8
Bapuanr 2
Yacts 1
Ne 3ananus 1 2 3 4 5
19
OTtBer 2 3 2 1 4—kr
20
Yacrs 2
5 9 10 12
III Bomonuute gefictBust: 6—+| 4 ——2—|.
13 13 13
YxazaHHs K OlleHUBAHHIO Banib
Jaso peenne. [IpaBuiibHbli 0TBET 2
Jonymena oaHa omubka 1
Bo Bcex 0CTalIbHBIX Cayyasx 0
7
OtBet: 8—.
13
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Tepumetp npsivoyronshuka 8 oM. Illupuua pasua 1% cM. Hait-

AMTE JUIMHY MPSMOYTOJIbHHKA.

Ykazanus K Bansl
JaHo peuienye ¢ noscHeHusiMu. [IpaBHIbHEI 0TBET 2
Jlonyurena oana ommbka 1
Bo Bcex ocTalIbHBIX Cllydasx 0

Otser: 2E cM.
14

W3 uncna Bermm 4eTBEpTH 5TOr0 YMcna U nonyuunu 18. Haiaure

YHUCIIO.

Yka3auus K Banasi
JlaHo perieHye ¢ Mosic ITpaBuiibHEL 0TBET 2
Jlonyuiena onsa omubka 1
Bo Bcex ocTalIbHBIX Cilygasx 0
OtBer: 24.
Koutponsuas pabora Ne 9
BapuanTt 1
Yacrs 1
[ MNesapamws | 1 | 2 | 3 [ 4 T 5 ]
Omer | 2 | 3 | 1B2A35 | 2 | 76
Yacts 2

E CkopocTs KaTepa NpoTHB TeveHus 12,3 kM/d, coBCTBEHHAs CKO-
poctk katepa 14,1 km/4. Kakoe paccrosinue npoiaér xarep mo
TE4EHUIo 3a 2 4?

Ykazauns k Baaabt
Jano p € TIOSAC 1. [TpaBHiIbHELH OTBET 2
Honymena oaxa omnbka 1
Bo Beex ocTanbHbIX Ciryuasx 0

Ortser: 31,8 kM.
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3anuiinuTe B BHE ACCATHUHON ApOOH TpH 3HAYEHHSA k, NPH KOTO-
phix BepHO HepaseneTBo 10,07 < & < 10,09.

Yka3aHHs K OlIeHHBAHHIO Banust
Jano pernenne. TIpaBHiIbHbLH OTBET 2,
Bo Bcex OCTa/IbHBIX CIlyHasx

0o |

Otsert: nanpumep, 10,072, 10,08, 10,085.

[epumerp Tpeyronbhnka paseH 11 M. Onna cropona pasHa 2,4 M,

¥ oHa Ha 1,64 M MeHbllle BTOpoi ¢TopoHbl. HallauTe TpeTbio cTo-
poHy TpeyronbHuka. OTBET OKPYIIINTE 10 ACCATBIX.

Ykazauusi K 0 Banabt
JlaHo peuieHue ¢ noscHeHUaMH. [IpaBuiibHbIi 0TBeT 2
Jouymena ojHa omubKa 1
Bo Bcex oCTanbHBIX Clyyasx 0
OtseTt: 4,6 M.
Kourpoannast padora Ne 9
Bapuanr 2
Yacrs 1
Nesagammn | 1 [ 2 [ 3 [ 4 [ 5 j
Omer | 4 | 2 | 152B3A | 4 | 93 |
Yacts 2

E CKOpOCTH KaTepa 110 TeueHnio 12,3 km/4, co6CTBeHHAs CKOPOCTh
katepa- 11,5 km/u. Kakoe paccTosHHE NPONAET KaTep 10 TEUCHUIO

3a2u?
Ykazanus k 10 Banust
Jlano pelwenue ¢ noscHeHusaMH. [IpaBniIbHBIL OTBCT 2
Jomyuiena oHa omubdKa 1
Bo Bcex OCTajIbLHBIX Cllydasx 0

Otset: 21,4 km.
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3anuiuMTe B BUAC ACCATHUHON ipobu TpH 3HAUCHHS A, 1IpH KOTO-
PbIX BEpHO HepaseHcTBO 20,3 < k < 20,5.

Ykazanus 10 Banast
Jano peinene. IpaBuibHblit oTBeT 2
Bo Beex ocralibHpIx cryuasx 0 ]
Otger: nanpumep, 20,38, 20,4, 20,41.

Hepumetp Tpeyrombuuka pasen 10 M. Onna cropona pasna 4,3 M,

1 ona Ha 1,95 M Gonblwe BTopoit croporsl. Halimre Tpersio CTOPOHY
TpeyroabHuKa. OTBET OKPYIJIHTE 1O AECATHIX.

YKa3aHHs K OEHHBAHHIO Banist
[ano pemenue ¢ noscHeHusMu. [paBunibHbii 0TBET 2
Jlomyiena oHa ownbka

1

Bo Bcex ocTanbHEIX cryyasx

0
Otset: 3.4 M.
KouTpoabhas pa6ora Ne 10
Bapuanr 1
Yacrn 1
Nesapamns | 1 [ 2 ] 3 [ 4 [ 5 |
Otger | o [ 3 [ 152A3B | 2 | 0d2w |
Yacrs 2
E Pemnre ypasuenne 17 x + 8 x —4,2 = 66.
] Yka3zanus k 0 Banapt
Jlauo peurenne ¢ nosicHennsMu. [1pasuiibHbIH OTBET 2
JloiyuieHa oHa omnbka 1
|_Bo Beex octalibHbIX Cliyyasix 0
Orger: 2,808.
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Vnpoctute Beipaxkerue 400 - 0,008 - k- 0,025 - 9,2 - 125. Ynpocrute Bripakenne 40 - 0,125 - a - 0,25 - 0,37

- 8000.
Yka3zanus K Bambt Yka3aHus K HI0 Baansl
Jano pemenne. [IpaBuibHbii 0TBET 2 Hano petenue. [IpaBunbHblit OTBET 2
JlonyuieHa oaHa omubka 1 Jonyuiena oana ommnbka 1
Bo Bcex OCTalIbHBIX ciydasax 0 Bo Bcex OCTAJIBbHBIX Cclyyasx 0
OtBer: 92 k. Otsert: 3700a.
3 2 . 2 3 .
= uycna 12,4 paBHbl — 4yucna x. Haiigute uncno x. — uucna 14,1 paBuel = gucna x. Hajigure uncno x.
5 pasmm o 5
VkasaHus K Baaast Ykazanns k Basib
JlaHo pemrenne ¢ noscHeHuaMu. [1paBuiibHBINH OTBET 2 Jano p € IIC IpaBuiibHBI oTBET 2
Jonyniena ona onmbka 1 Jonymena oxxa onmbka 1
Bo Bcex OCTanbHBIX CIy4Yasx 0 Bo Beex octanbHbIx cmyuasx 0
OTtBeT: 26,04 Ortser: 7,52.
KourpoisHuas pa6ora Ne 10 Konrpoannas paGora Ne 11
Bapnanr 2 Bapuanr 1
Yacrs 1 Yacers 1
[ Nesapamus | 1 [ 2 | 3 [ 4 [ 5 | LA“‘”“““" ' 1 [ 2 | 3 [ 4 ] 5
[ Omer | 4 | 3 | 1'B2A3B | 2 |065m | Omer [ 2 | 1 | 3 "3 | 33
Yacts 2 Yacts 2
EI Pewmre ypasHenue 15 x + 9 x +4,88 = 65. EI Pewmnre ypasucenne 1,248 : (2,7x—15,6)=0,1.
Yka3aHus K OLeHUBAHHIO Bajin YKazauus K OueHHBAHHIO Babt
JlaHo pelienue ¢ nosicHeHusaMu. TIpaBHIbHBIA OTBET 2 Jano pewenue ¢ noscuenusamu. [IpaBuibHbIi oTBET 2
JlonymieHa ojHa omubka 1 Jonyiiesa oaHa omnbka 1
Bo Bcex OCTANBHBIX C1ydasx 0 Bo Beex ocrasnbhbIx clyyasx 0
Ortser: 2,505. Ortser: 10,4,
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M3 ropozia OJHOBPEMEHHO B MPOTHBOMONOXKHBIX HANpPaBIEHUAX
BhIEXaIM [Ba MOTOHHMKIMCTA. CKOPOCTH MEPBOTO MOTOLMKIMCTA
pasHa 75,2 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOTo 68,5 KM/4. epes ckonbko
4acoB PACCTOAHUE MEXy HUMHU OyzeT paBHO 86,22 kM?

Yka3anus K Bajuabt
Jlano pewenue. I1paBuiibHEIA OTBET 2
Jlonyuiexa ofHa omubka (l)
Bo BCeX OCTANBLHBIX CITyYasx

Otser: 0,6 4.

Cpennee apu(METHIECKOE ABYX THCENT 2,8, a cpenHee apudmeTn-
yeckoe mATH Apyrux uucen 1,19. Haiiaure cpenxee apudmeTHue-
CKO€ BCEX CEMH YHCEIL.

YkazaHus K Banast
JHaxo p ¢ noscHeHusAMH. [1paBHIBHBIN OTBET 2
JlonymeHa ofHa omuOka 1
Bo BCEX OCTAIIBHBIX CIIyYasX 0
Ortser: 1,65.
KontpoabHasi pabora Ne 11
Bapmuanr 2
Yacrs 1
[N 1+ [ 2 [ 5 T 4]
Omer | 4 | 3 | 2 4
Yacrs 2

E Pemmure ypasuenue 1,496 : (2,8x—13,6)=0,1.

YkazaHus K ) Banisl
Jlaso p ¢ nosicieHUAMA. TpaBuibHbIA OTBET 2
Jlonyuiena oHa omubka (1)
Bo BCeX OCTANLHBIX CIIy9Yasx
Ortser: 10,2.
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U3 nByx roposios, paccrosHue Mexay koTopeivu 30,87 KM, OZHO-
BPCMEHHO HaBCTpEYy APYr APYTY BBIEXAJIH JBA BEJIOCHIEIMCTA.
CKOpOCTB NepBOro BelOCHNeaucTa pasHa 15,7 km/y, a CKOpOCTh
BTOpOro — 18,6 kM/4. Uepes cKoNbKO 4aCOB OHU BCTPETATCS?

Yxa3anus K Banuast
Jano pernenue. IpaBuibHbIi OTBET 2
Jonymena oxHa ommubka 1
Bo Bcex OCTalIBHBIX Clyyasx 0
Otser: 0,9 u.

Cpennee apupmernueckoe Tpex uncen 3,5, a cpennee apudmern-

uecKoe HeTHIpEX Apyrux uucen 1,26. Haiinure cpennee apudme-
THYECKOE BCEX CEMH YHCENl.

Yka3zanus Kk Banasl
Jlano p € TIOSIC IlpaBriIbHBIH OTBET 2
JlonyiieHa oaHa ownbka 1
Bo Bcex ocTanbHBIX Ciydasx 0
Orser: 2,22.
KonTtpoasuas paGora Ne 12
Bapmuanr 1
Yacrs 1
[ Mesapamws | 1 | 2 | 3 [ 4 [ 5 ]
[ Omer | 2 [ 4 | 2 [ 3 | 4%
Yacrs 2

III Typuct npoexan 85% HAMEYEHHOTO TyTH, TIOCIE YEr0 OCTATIOCH
npoexath e 60 km. Kakoi myTs HaMETHI IpOeXaTh TypHCT?

Ykazanus K Basl

Jano peurenne ¢ nosichennsamu. [IpaBUIIbHBIH 0TBET 2

Jlonyniena onua omnbka 1

Bo Beex ocralbHBIX clyyasx 0

Orget: 400 km.
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Haiizure umcno, ecnu 16% sroro uncna pasusl 10% uucna 4,8.

Ykazauus K Banibt
Jlano peiuenue. [TpaBuiibHbIA OTBET 2
Jlonyuiena oaHa outHbka

1
0

Bo Bcex ocTanbHbIX ciyvasax
Otser: 3.

L

Lleny nHa TOBap MOIHSIN Ha 25%. Ha cKOJIBKO NpOLEHTOB Hano

CHU3HTD LiEHY, 4TOOBI IOy YHTh NIPBOHAYATIbHYIO?

Hatinure uucino, ecu 15% 3toro uncia paBHbl 20% uncna 4,5.

Yka3anus K HI0 Banast
aHo penienue. [IpaBunbHbIi 0TBET 2
lonyuiena ogxa omubka 1
Bo Bcex ocTanbHbIX Citydasx 0
Orser: 6.

Leny na ToBap cHu3WIM Ha 20%. Ha ckonmbko MPOLIEHTOB Hax0
TOJHATH LIEHY, YTOOBI NOMYYHTH NIEPBOHAYATBHYIO?

Yka3zanus K Banabl
Jlano p C IO u. TIpaBUNBHbBIH OTBET 2
Jlonyuiexa ojHa omubka 1
Bo BCEX OCTANbHBIX CIyYasx 0
Otser: Ha 20%.
KounTtpoanHas padora Ne 12
Bapuanr 2
Yacrs 1
[ 1 | 2 [ 3 T4/ s
Omer | 1| 2 | 2 [ 4 [ 60%
Yacrs 2

‘I‘ Vuenuk npountal 84% 4MCiIa CTPAHHLL B KHUTE, OCIC HCro oc-
TaNnoch NPOYHTATH elE 64 cTpanmiibl. CKONBKO CTPAHHUIL B KHure?

Yka3anus K Banisl
J1aHo peleHue ¢ Mo TpaBuibHBIH OTBET 2
Jlonyuiena osHa ommnbxa 1
[ Bo Beex ocTanbHpIX ciy4asx 0 |
Otser: 400 cTp.
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Yxazanus K Banast

/JlaHo perenue ¢ nc TlpaBusibHbIi oTBET 2

[onymiena oxxa ommbka 1

Bo Bcex ocTanbHbIX ciiydasx 0

Otser: Ha 25%.

Konrpousnas paGora Ne 13
Bapuanr 1
Yacrs 1

L Ne sapanus ] 1 | 2 | 3 | | 5 I
| Otser | 4 T152B3A [ 3 | | Cxaxu |

Yacrs 2

Cpeznee apudmernueckoe Tpéx uucen pasro 1,8. Ilepsoe uncio

paBo 1,25, BTopoe B 1,6 pasa 6obe. Haiinure Tperhe uncio.

Yxazauus K 10 Bauns!
Jlauo p ¢ nosicHeHuamy. [IpaBuibHbIiA oTBET p
Jonymiena oaHa omnbka 1
Bo Bcex ocTalbHbIX ciyyasx 0
OrtBer: 2,15.
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CKOpOCTB KaTepa IO TeUCHHIO 18,4 KM/4, CKOPOCTb TEUCHHS
1,6 kM/u. Kakoe paccTosHie NMPOHAET Katep MPOTHB TCUCHHUA 32

2,547
Yka3anus K Baaabi |
Hano p IIpaBUIBHBIHA OTBET 2
JlonyieHa oHa omubka (1)
Bo Bcex ocTanbHbIX caydasx
Otsert: 38 kM.

Jlyu memuT TpAMOii yron Ha ABa yrila Tak, YTO OMH B 3,5 pasa

Gonbiue apyroro. Haiinure Gobiumit yro.

Yka3zanus K Banast
JlaHo peleHue C II¢ TIpaBUIIBHBLH OTBET 2
Jlonymena onxa ommbxa 1
[ Bo Bcex octambHeIX cryuasx 0
Ortaer: 70°.
Koutpoubnas pabora Ne 13
Bapuanr 2
Yacts 1
[ [ 1] 2 [3 a4 5 |
[ oOmer | 3 | 1-B2A3B | 2 | 1 | Hamro |
Yactb 2

III Cpenmee apumeTHaeckoe Tpéx uucen pasho 3,2. Iepsoe uncno
pasHo 2,76, Bropoe B 1,5 pasa 6onbuue. Haiiure TpeThe 4uc0.

Yka3zaHusl K OLEeHHBAHUIO Banasl
JlaHo pelieHue C MOAC [IpaBUIBHBIK OTBET 2
JlonyiueHa ojiHa omubxa (1]
Bo BCcex OCTalbHBIX CIIy4asx
Ortser: 2,7.
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CKOpOCTb N10/IKH TPOTHB Teuenns 12,8 KM/d, CKOPOCTb TeYeHHs
0,9 xm/4. Kakoe paccTosHue MpOILTBIBET OIKA 10 TEYEHMIO 32 254?

YKa3aHH# K OUEHHBAHHIO Banast
Jano pemenue. [IpaBunbHbli OTBET 2
JlonymeHa onna omubxa 1
Bo Bcex OCTANBHBIX clyyasx 0

OtBer: 36,5 km.

Jlyd memut pasBEpHYTHIA yrom Ha 1Ba yria Tak, 4TO OMH B

2,6 pasa Gonslue apyroro. Hatiaure 6onpmmii yroun.

Ykazanus Banabt
Jano pemmenne ¢ nosicienusivu. [IpaBHIBHBIN OTBET 2
JlonymeHa oHa ommbka 1
Bo Bcex oCTabHBIX Cllyyasx 0

Orter: 130°.

KonTtpoabnas pa6ora Ne 14 (utorosasy)

Bapuanr 1

Yacrs 1

[ Mes [ 1 [ 2z [ 3 ] 4 [ 5 ]

[ Omer | 3 [ 2 [ 1 | 1-A,2B,3-b | 1687 |

Yacrs 2

E W3 1ByX TOPOIOB OAHOBpEMEHHO HaBCTpeuy IPYT JPYTy BBICXaTH
aBa aTobyca. CKopoCTh 0HOro U3 HUX 49,6 KM/d, CKOPOCTB JIpy-
roro Ha 3,7 kM/4 Gosbine. Yepes CKOMBKO YacOB OHH BCTPETATCH,
€CJIM PacCTOsAHHE MEXTY roponamu 257,25 km?

YKa3aHHs K OUEHUBAHUIO Banast 7
| Mlano peurenne ¢ mosicnenusmu. [IpaBusibHbLi oTBET 2
OIlylIeHa 01Ha omnOKa 1
Bo Beex ocranbHbIx ciyyasx 0

Orser: 2,5 4.

93



Cpenuee apudmeTnyeckoe 4eThipéx umcen pasHo 1,35. Tlepsoe
ancio pasHo 1,8, u oHO B 1,2 pasa Gonbliie BToporo uncna. Tpetse
yucio coctasisiet 60% Broporo uncna. Hafinure ueTBEpToe 4uCo.

YkasaHus K Banast
Jano peurenue. ITpaBuibHEL OTBET 2
Jonymena oaxa ommoka 1
Bo Bcex OCTaNbHBIX CIydasx 0

Ortser: 1,2.

Ipanycuas mepa yraa AOB coctauser 10% rpanycHoil Meps
pa3sépHyToro yrna. CKkonpKko MPOLEHTOB COCTABIACT IpaaycHas
Mepa yrina AOB oT rpajtycHo# Mepbl npaMoro yria?

Ykazanus K Banist
Jlano peuieHue ¢ nosicHenusamMu. [1paBUbHbINA OTBET 2
Jomnymena ogHa ommbka 1
Bo Bcex ocTanbHbIX Clyyasx 0

Oreet: 20%.

Kontpoabnast paGora Ne 14 (utoropas)

BapmuanT 2
Yacts 1
[ Ne 3apanms 1 T 2 ] 3 [ 4 [ 5 |
Omer | 4 | 1 | 3 | 1-B,2B,3A | 2351 |
Yacrs 2

[I] C OHHOﬁ CTAHIUH OTHOBPEMEHHO B IIPOTHBOIOJIOKHBIX Hampas-
JIGHWSIX BBIIUTH fBa TMoe3aa. CKOpOCTb OHOrO M3 HUX 56,3 Km/4,
CKOpOCTB Apyroro Ha 8,7 km/4 Menbie. Kakoe paccrosnue 6ynet
Mexay noesnamu yepes 1,5 u?

YKazaHus K OUeHUBAHUIO Banast
JIaHO pelICHUE € TOAC IIpaBubHBIA OTBET 2
Jlonymena oaHa onmbka 1
Bo Bcex OCTanbHBIX Cyyasx 0
OtBer: 155,85 kM.
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Cpennec apudmernyeckoe uerspéx uncen pasuo 3,16. Tlepsoe
uKcio pasHO 3,6, U OHO B 1,5 pasa Goxblue BTOpOro umcia.
Tpetse 4ucno cocrasnser 40% nepsoro uncna. Haiinure yersép-

TOE YHCIIO.

| Ykazanus K Banusr
Jlano g IpaBuiibHbIA OTBET 2
Jlonyuiena onxa omnbka 1
Bo Beex octanbHbIx cyydasx 0
Orser: 5,2.

Tpanycuas mepa yria AOB cocrasuser 20% rpaiycHoii Meps
apsMoro yria. CKOIbKO NPOLEHTOB COCTABNAET IPaycHas Mepa
yria AOB OT rpajtyCHO# Mepbl pa3BEPHYTOTO yria?

Yka3aHus K OLleHUBAHHUIO Bannsi
@Ho p € nosc| . IIpaBuIbHBIN 0TBET 2
OITyLIIEHA 0/1Ha omnbKa 1
Bo Beex ocTalbHbIX cltyyasx 0

Orgert: 10%.
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